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Art-Rite è lieta di presentare una nuova proposta dedicata ai libri d’arte e d’artista, proseguendo con l’obiettivo di 
incrementare e rendere più completa e ricercata la propria offerta. 

Ogni libro ha dentro di sé una storia e l’arte stessa parte da questa. Per molti artisti la produzione di un libro è 
stata condizione imprescindibile per realizzare una mostra o per definire dei concetti che sarebbero poi diventati 
fondamenti della propria produzione artistica. 
Basti pensare ad Emilio Isgrò (lotto 22), artista che ha fatto della parola un viatico espressivo chiave per gli sviluppi 
della sua ricerca come pittore. “Ho cancellato l’incancellabile” è il titolo che racchiude in sé l’intero concetto sul 
quale Isgrò ha fondato il suo credo artistico, ovvero la cancellatura. Mario Merz, che dal 1970 introduce nelle sue 
opere la successione di Fibonacci come metafora dell'energia insita nella materia, è invece presente con quello che 
è considerato il suo primo libro d’artista (lotto 43), anticipatore delle sue famose successioni numeriche e, dunque, 
considerato particolarmente significativo per la sua produzione. “Linee” (lotto 180) è invece un volume realizzato da 
Fausto Melotti, scultore, ma anche scrittore e poeta, in cui si alternano aforismi, liriche e poesie in prosa arricchendo 
la composizione con sei incisioni a tiratura limitata, che conferiscono ulteriore pregio bibliografico al lavoro.
Diverse in catalogo le riviste “Le Derriere Le Miroir" dedicate ad artisti che negli anni hanno segnato inevitabilmente 
gli sviluppi della storia dell’arte. Tra le edizioni di maggior pregio troviamo quelle di Ellsworth Kelly (lotti 42 e 240), 
Joan Mirò (lotto 380) e Alexander Calder (lotto 335). 
In asta anche i cataloghi del celebre fotografo tedesco Wolfgang Tillmans. Tra questi “Soldiers - The Nineties” (lotto 
247), libro fotografico in completo stile Tillmans che, come suggerisce il titolo stesso, riflette la situazione sociale 
dell'epoca presentando uno studio critico sui modi in cui i militari durante il conflitto vengono presentati dai media. 
Golfo Persico, Kosovo o Irlanda del Nord, i protagonisti di questa raccolta vengono identificati in base al loro status 
professionale, a prescindere dalle ideologie politiche.
Di particolare interesse anche il lotto 263, catalogo redatto per la personale di Monica Bonvicini “Bad Bed Bud Pad 
Bet Pub”, Kunsthaus Glarus in Svizzera. Il formato scelto si ispira ai famosi calendari Pirelli, sovvertendone però i 
codici. L’opera raccoglie una serie di collage che riprendono gli stereotipati scapoli della rivista Playboy degli anni 
Sessanta, i cosiddetti “bachelor’s pads”, ma in chiave ironica, come metafora del maschio addomesticato. Tipico del 
lavoro della Bonvicini è infatti la continua riflessione sull’influenza dei media nella definizione ed imposizione dei ruoli 
nella società.
Impossibile non citare anche Giuseppe Penone, con “Arte vs Arte - A hard rain's a-gonna fall” (lotto 388), rivista 
focalizzata sullo scontro tra “arte e arte” cioè, come dice il titolo stesso, tra tradizione e rivoluzione di pensiero, che 
confluirà poi con gli sviluppi dell’Arte Povera nel corso degli anni Sessanta.
Anche delle semplici idee, o progetti, possono diventare libri d’artista ed è l’esempio del critico e curatore Hans Ulrich 
Obrist e del suo “do it.  Volume I” (lotto 412), con cui rompe gli schemi della tradizionale struttura espositiva. “do it” è 
un progetto concepito nel 1993 in seguito ad un incontro con Christian Boltanski e Bertrand Lavier con l’obiettivo di 
rivedere e ampliare i confini del concetto di “esposizione”. Gli artisti coinvolti furono dunque invitati a lasciare delle 
istruzioni di riferimento che fornissero delle linee guide per la ricostruzione delle proprie opere lasciando tuttavia 
spazio ad interpretazioni di volta in volta differenti dando così vita ad una mostra in continua evoluzione.
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AUTORI VARI ®
Pompei@Madre
Materia archeologica
2017
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo MADRE, Napoli
28 x 21 cm
Edizione Electa
Senza difetti

AUTORI VARI ®
Soviet political poster
1973
Cartella comprendente 32 poster
41 x 31 cm
Edizione Aurora Art Publishers
Difetti

2

1

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Antichi maestri pittori. Quindici anni di studi e ricerche
1993
Catalogo illustrato 
30,5 x 21 cm
Edizione Allemandi
Senza difetti

Louvre
1983
Catalogo illustrato
18,5 x 18,5 cm
Editions des Musees Nationaux
Senza difetti

3

GIOSETTA FIORONI
(1932)

Oltre le terre lontane
1986
Libro d’artista, es. non numerato in 400 esemplari
34,5 x 24,5 cm
Grafis Edizioni
Senza difetti

TRENTO LONGARETTI ®
(1916 - 2017)
Lotto di quattro cataloghi

Longaretti
1985
Catalogo monografico illustrato
34,5 x 25 cm
Editrice Corponove
Difetti

Trento Longaretti e Opere Scelte del 900
1997
Catalogo illustrato
21 x 21 cm
Edizione della Galleria B&B Arte Contemporanea
Difetti

Trento Longaretti e Opere Scelte del 900
1998
Catalogo illustrato 
21 x 21 cm
Edizione della Galleria B&B Arte Contemporanea
Difetti

Opere Scelte
2000
Catalogo illustrato
22 x 16,5 cm
Edizione della Galleria B&B Arte Contemporanea
Difetti

5

4

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 50 - 100

GIULIO PAOLINI ®
(1940)

Tra telaio e Paolini
1988
Catalogo monografico illustrato realizzato in 500 esemplari
19 x 24 cm
Edizione Gruppo GFT
Senza difetti

HANS RICHTER ®
(1888 - 1976)

Fabia. Mosaici di Hans Richter e Pirro
1972
Catalogo illustrato
16,5 x 17,5 cm
Edizione Cooperativa Libraria Università Ca’ Foscari
Difettii

7

6

HENRY MOORE ®
(1898 - 1986)

Moore
1983
Cartella contenente riproduzioni di opere grafiche, es. 1825/3000, numerata sulla prima pagina
55 x 40 x 6 cm
Edizioni Seat
Difetti

8

MAURIZIO NANNUCCI ®
(1939)
Lotto di due cataloghi

Where to start front
1999
Catalogo monografico illustrato
30 x 24,5 cm
Edizione Zona Archives
Senza difetti

There is another way of looking at things
2012
Catalogo monografico illustrato
20 x 17 cm
Silava Editoriale 
Nuovo con cellofan

WOLFGANG TILLMANS ®
(1968)

Burg
1998
Catalogo fotografico
33,5 x 27 cm
Edizione Taschen
Senza difetti

10

9

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 80 - 120

HANS HARTUNG ®
(1904 - 1989)

Le grandi monografie: pittori d’oggi - Hartung
1970
Catalogo monografico illustrato con litografia, es. 37/50, firmata
32 x 26 cm
Fratelli Fabbri Editori
Senza difetti

11 Stima :
€ 1.000 - 2.000

SALVADOR DALÍ ®
(1904 - 1989)

6 tavole dal ciclo della Biblia Sacra
1967
Sei litografie entro cartella originale
Rizzoli Editore
Senza difetti

11 Stima :
€ 250 - 300
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AUTORI VARI ®
I fotografi
2012
Catalogo illustrato
26 x 21 cm
Edizione M&D Art
Difetti

SALVADOR DALÍ ®
(1904 - 1989)

6 tavole dal ciclo della Biblia Sacra
1967
Sei litografie entro cartella originale
Rizzoli Editore
Senza difetti

13

12

UGO MULAS ®
(1928 - 1973)

Vent’anni di Biennale 1954-1972
1988
Catalogo monografico illustrato
30 x 25 cm
Arnoldo Mondadori Editore
Senza difetti

14

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi
1970
Cataloghi a fogli sciolti illustrati editi in occasione delle mostre di Gianni Colombo, Mario Schifano, 
Hsiao Chin, El circulo de piedra, tenutesi presso la Galleria GiÚ Marconi, Milano
Dimensioni di ogni catalogo 27 x 21,5 cm
Edizioni della galleria
Difetti

PABLO ATCHUGARRY ®
(1954)

Pablo Atchugarry
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria LAC - Lagorio Arte 
Contemporanea, Brescia (16 giugno - 6 ottobre 2007)
28 x 21,5 cm
Edizioni SHIN
Senza difetti

16

15

Stima :
€ 250 - 300

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 150 - 300

AUTORI VARI ®
La scultura di Angelo Ferreri nel panorama dell’arte lombarda
1972
Catalogo monografico illustrato, firmato e dedicato sulla prima pagina
27,5 x 22 cm
Vangelista Editore
Senza difetti

MARINO MARINI ®
(1901 - 1980)

Marino Marini scultore
1972
Catalogo monografico illustrato
31,5 x 31,5 cm
Edizione Electa
Difetti

20

19

GALLIANO MAZZON ®
(1896 - 1978)

L’essenza dell’essere
1972
Cartella contenente dieci fogli, es. 152/190, firmato e numerato sul primo foglio
39 x 29 x 3 cm
Edizioni Il Trifoglio
Difetti

21

KAREL APPEL ®
(1921 - 2006)

Opere 1991-2002
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Arte 92, Milano (10 
marzo - 9 luglio 2005)
24 x 22 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

EMILIO ISGRO’ ®
(1937)

Ho cancellato l’incancellabile
2007
Libro d’artista realizzato in due quaderni entro cofanetto, es. 26/55, firmato e numerato sull’ultima 
pagina
44 x 30,5 x 3 cm
Roberto Dossi
Senza difetti

23

22

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 800 - 1.200

Stima :
€ 30 - 50

AUTORI VARI ®
Lotto di tre cataloghi

Sassu - Disegni
1980
Catalogo monografico illustrato, es. 834/1500, numerato sull’ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

Marussig - Disegni
1981
Catalogo monografico illustrato, es. 414/1000, numerato sull’ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

Francese - Disegni giovanili
1983
Catalogo monografico illustrato, es. 881/1500, numerato sull’ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

24 Stima :
€ 150 - 300

AUTORI VARI ®
Not Ordinary People. Anton Corbijn, Timothy Greenfield-San-
ders, Leeta Harding, Richard Kern
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria In Arco, Torino
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Difetti

AUTORI VARI ®
Concetto Corpo e Sogno
2006
Cofanetto rigido contenente 5 cataloghi editi in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di 
Rivoli, Museo d’Arte Contemporanea, Rivoli (20 aprile - 30 luglio 2006)
22,5 x 15 cm
Edizione del museo 
Difetti

18

17 Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80
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JOSEPH BEUYS ®
(1921 - 1986)

The art of cooking - La cucina di Beuys
1999
Libro d’artista
29 x 24 cm
Edizioni Charta
Senza difetti

AUTORI VARI ®
Mariana Castillo Deball, Jay Chung & Q Takeki Maeda, Dani Gal - 
Ars viva 09/10. Geschichte History
2009
Catalogo illustrato edito dal Kulturkreis der deutschen Wirtschaft in occasione del premio ars viva per le 
belle arti
28 x 21 cm
Edizione Hatje Cantz
Senza difetti

26

25

ROBERTO CUOGHI ®
(1973)

Roberto Cuoghi
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d’Arte 
Contemporanea (6 maggio - 27 luglio 2008)
28 x 30 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

27

STEFANO CAGOL ®
(1969)

Public opinion
2011
Catalogo monografico illustrato
30 x 23 cm
Edizione Charta
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di sei cataloghi
Cataloghi editi in occasione di diverse mostre tenutesi presso la Galleria del Naviglio, Milano
Ogni catalogo misura 23,5 x 16 cm
Edizioni della galleria
Difetti

29

28

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

IBRAHIM KODRA ®
(1908 - 2006)

Ibrahim Kodra
1974
Catalogo monografico illustrato
26,5 x 21,5 cm
Luigi Patuzzi Editore
Difetti

AUTORI VARI ®
Sunshine & noir. Art in L.A. 1960-1997
1997
Catalogo illustrato
26 x 21,5 cm
Difetti

33

32

WALTER VALENTINI ®
(1928)
Lotto di tre cataloghi

Valentini
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Marini, Milano (9 maggio 
- 29 giugno 2013), es. 230/350, numerato sull’ultima pagina
18 x 18 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Measure, time
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Panicali Fine Art, New 
York (10 ottobre - 10 novembre 1990)
22 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Walter Valentini
1992
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Spazio Polifunzionale Giovani Arpino, 
Bra (8 giugno - 11 luglio 1992)
22 x 12 cm
Senza difetti

34

PIERO RUGGERI ®
(1930 - 2009)
Lotto di tre cataloghi

Ruggeri. Opere dal 1962 al 1984
1984
Catalogo illustrato 
29,5 x 21 cm
Edizione a cura della Galleria Civica d’Arte Moderna di Ferrara
Senza difetti

Piero Ruggeri
1977
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bergamini, Milano
24 x 17 cm
Edizione della galleria 
Senza difetti

Piero Ruggeri. Opere recenti
1983
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bottega d’Arte, Acqui 
Terme (aprile - maggio 1983
22,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

35

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 15 - 30

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 50 - 100

ORLANDO SORA ®
(1903 - 1981)
Lotto di due cataloghi

Orlando Sora
1968
Catalogo monografico illustrato, es. 694/1000, firmato e numerato all’interno
30,5 x 23,5 cm
Edizione Amici di Sora
Senza difetti

Catalogo generale delle opere 
1986
Catalogo monografico illustrato
27,5 x 23,5 cm
Edizione Mazzotta
Senza difetti

AUTORI VARI ®
La folie de la villa mèdicis
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l’Accademia di Francia a Roma - Villa 
Medici, Roma (aprile - luglio 2001)
24 x 17 cm
Silvana Editoriale
Difetti

31

30 Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 30 - 60
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DOMENICO GNOLI ®
(ROMA 03/05/1933 - NEW YORK 17/04/1970)
Lotto di due cataloghi

Paintings 1964 - 1969
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Luxembourg & Dayan, New 
York (26 aprile - 30 giugno 1969
23,5 x 23,5 cm
Edizione della galleria 
Senza difetti

Domenico Gnoli Antologica
1982
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Forti, Verona (13 novembe 
1982 - 20 gennaio 1983)
24 x 22,5 cm
Edizione Electa
Senza difetti

PIERO GIUNNI ®
(1912 - 2000)

Giunni
1975
Catalogo monografico illustrato, firmato e dedicato sulla prima pagina
33,5 x 24,5 cm
Panda Editrice
Difetti

37

36

AUTORI VARI ®
La ceramica del Novecento in Liguria
1995
Catalogo illustrato
35 x 25 cm
Edizione Banca Carige
Difetti 

38

EMILIO VEDOVA ®
(1919 - 2006)

Emilio Vedeova Grafica e didattica
1975
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Tour Fromage Teatro 
romano, Aosta (21 giugno - 28 agosto 1975) comprendente il multiplo “Studio per plurimo Presenza 
1975” eseguito in 5000 esemplari
29,5 x 21 cm
Edizione Toso
Difetti

MICHELANGELO PISTOLETTO ®
(1933)

Pistoletto
1992
Catalogo monografico illustrato
31,5 x 26,5 cm
Fabbri Editori
Senza difetti

40

39

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 30 - 50

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 150 - 300

MARIO MERZ ®
(1925 - 2003)

Fibonacci 1202 Mario Merz 1970
1970
Libro d’artista
16,3 x 9,7 cm
Edizione Galleria Gianenzo Sperone
Difetti

ELLSWORTH KELLY ®
(1923 - 2015)

Derrière le miroir
1964
Periodico, n. 149
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

43

42

FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)

Ottantotto disegni
1981
Libro d’artista, es. 677/1000, firmato sull’ultima pagina
32,5 x 25 cm
Edizione Electa
Difetti

44

AUTORI VARI ®
E’ femmina la terra
1984
Cartella contenente sei poesie e sei acqueforti, es. XIV/XV, numerata e firmata sull’ultima pagina
37,5 x 27,5 x 3 cm
Edizioni d’Arte Il Trifoglio
Difetti

ALIGHIERO BOETTI ®
(1940 - 1994)

Alighiero e Boetti
1990
Pubblicazione illustrata edita in occasione della mostra realizzata presso la Galleria Lucio Amelio, 
Napoli (16 febbraio 1990)
50 x 34 cm
Amelio Editore
Difettiti

46

45

Stima :
€ 250 - 350

Stima :
€ 400 - 800

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 1.000 - 2.000

GUY BOURDIN ®
(1928 - 1991)

Retrospective
2013
Catalogo monografico illustrato
32 x 24 cm
Senza difetti

47 Stima :
€ 50 - 100

AUTORI VARI ®
FLUXUS Milano-poesia
1989
Adesivo realizzato in occasione del VII Festival intrenazionale di poesia, musica, performance, danza e 
teatro, Milano (18 - 24 settembre 1989)
Diametro 22,7 cm
Senza difetti

41 Stima :
€ 20 - 40

PAOLO MASI ®
(Firenze 1933)

La responsabilità dell’occhio
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Frittelli Arte 
Contemporanea, Firenze (11 maggio - 20 settembre 2013)
24,5 x 17,5 cm
Edizione Gli Ori
Senza difetti

48 Stima :
€ 30 - 60
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AUTORI VARI ®
The critics, the curators, the artists - Rotterdam dialogues
2008
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Post editions
Senza difetti

MILAN GOLDSCHMIEDT ®
(1931)

Singolare percorso creativo di un artista atipico. Opere 1974 - 
2007
2007
Catalogo monografico
30,5 x 25 cm
Editoriale Giorgio Mondadori
Senza difetti

50

49

MIMMO ROTELLA ®
(1918 - 2006)
Lotto di due cataloghi

Altrorotella
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria d’Arte L’Incontro, Chiari 
(28 settembre - 30 ottobre 2002)
23,5 x 16 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Segnali
1999
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Vinciana, Milano (30 
settembre - 5 novembre 1999)
21,5 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

51

ATANASIO SOLDATI
(1896 - 1953)

Atanasio Soldati
2014
Catalogo monografico disegno, es. 44/500, numerato sull’ultima pagina
30 x 21 cm
Edizione LM Cards
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto composto da due cataloghi

Hoehme
1965
Catalogo monografico illustrato edito dalla Galleria Stendhal, Milano (24 maggio - 12 giugno 1965)
20 x 20 cm
Galleria Stendhal
Difetti

The Johnson Collection of Contemporary American Paintings
2003
Catalogo illustrato
22 x 15 cm
Art USA Now
Difetti

53

52

Stima :
€ 30 - 50

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 20 - 40

DINO PEDRIALI ®
(1950 - 2021)

Nudi e ritratti. Fotografie 1974 - 2003
2004
Catalogo illustrato, firmato e dedicato sulla prima pagina
28,5 x 24,5 cm
Edizione Skira
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Grazia Varisco - Se...
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Museo della Permanente, Milano (13 
settembre - 14 ottobre 2012)
27 x 23 cm
Edizione Mazzotta
Senza difetti

Statek kosmiczny Ziemia - Spaceship earth
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Centre of Contemporary Art Znaki 
Czasu, Torun (4 marzo - 22 maggio 2011)
25 x 20 cm
Edizione del museo
Senza difetti

56

55

AUTORI VARI ®
Sei personaggi in cerca d’autore
1986
Volume, es. 190/200, numerato sull’ultima pagina
30,5 x 23 cm
Edi Artes - Mondadori
Difetti

57

CONSTANTIN BRANCUSI ®
(1876 - 1957)

Photographe
1979
Catalogo monografico illustrato
30 x 22 cm
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Madrenatura
1997
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Palazzo dei Martinitt, Milano (5 - 
31 marzo 1977)
20 x 20 cm
Giampaolo Prearo Editore
Senza difetti

Interni italiani (Italske interiery)
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l’Istituto Italiano di Cultura, Praga
21,5 x 21,5 cm
Senza difetti

59

58

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 100 - 150

Stima :
€ 30 - 50

Stima :
€ 40 - 80

IGOR MITORAJ ®
(1944 - 2014)

Igor Mitoraj
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Tega, Milano (aprile - 
maggio 2002)
21,5 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Nuovo

60 Stima :
€ 30 - 60

LUIGI ONTANI ®
(1943)

MarmArmonia
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Gian Ferrari, Milano (19 
aprile - 27 luglio 2007)
21,5 x 15 cm
Edizione Charta
Difetti

54 Stima :
€ 40 - 80
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DADAMAINO ®
(1930 - 2004)

L’assoluta leggerezza dell’essere
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l’Associazione Culturale Renzo 
Cortina, Milano (17 giugno - 25 luglio 2008)
22 x 22 cm
Cortina Arte Edizioni
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Antonio Trotta
1990
Catalogo monografico illustrato
24 x 22 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

Borgnini - Del Re - Germanà - Nunzio
1988
Catalogo illustrato
22,5 x 21 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

62

61

MASSIMO CAMPIGLI ®
(1895 - 1971)

Le litografie di Campigli
1965
Cartella contenente riproduzioni delle opere, es. 669/1124, numerata all’interno
50 x 36,5 x 4 cm
Edizioni Sandoni
Difetti

63

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Lumi di Chanukkah per Casale Monferrato. Una collezione tra storia, arte e 
design
2015
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso il Museo dei Lumi, Casale 
Monferrato
24 x 17 cm
Edizione Skira
Senza difetti

L’enigma ritrovato
2001
Catalogo illustrato
17,5 x 24,5 cm
Edizione Galleria In Arco
Senza difetti

Trasalimenti. Progetto per l’arte contemporanea
1998
Catalogo illustrato
27 x 21,5 cm
Edizione Stamperia Dell’Arancio
Senza difetti

Dalla realtà alla profondità
2012
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Erica Fiorentini Arte 
Contemporanea, Roma
26 x 20 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

URP! Dieci posizioni tra pubblico e privato
2006
Catalogo illustrato
28 x 23 cm
Edizione Silvana Editoriale
Difetti

64

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 500 - 1.000

Stima :
€ 100 - 200

ALBERTO GARUTTI ®
(1948)
Lotto di due cataloghi

Didascalia/Caption
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il PAC, Milano (17 novembre 2012 - 3 
febbraio 2013)
23 x 17 cm
Mousse Publishing
Senza difetti

Interno con natura morta
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il PAC, Milano (maggio 1987)
24 x 22 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

MANY SOUFFAN ®
Marriage
1982
Catalogo illustrato
19,5 x 19,5 cm
Edizione Selezione d’Immagini
Difetti

66

65

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Anni sessanta - Rigore e utopia a Milano. Colore e segno a Roma
1994
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bergamini, Milano
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Forma italiana - individualità
1993
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Confini, Cuneo
32 x 24 cm
Editions Alessandro Vivas
Senza difetti

Premio Agenore Fabbri 2003. Posizioni attuali dell’arte italiana
2003
Catalogo illustrato
30,5 x 24,5 cm
Senza difetti

67

WOLFGANG TILLMANS ®
(1968)
Lotto di tre cataloghi

Truth study center
2005
Catalogo fotografico
30 x 22,5 cm
Edizione Taschen
Senza difetti

Concorde
1997
Catalogo fotografico
24 x 16 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

Wolfgang Tillmans & Isa Genzken - AC: 
2001
Catalogo fotografico
30,5 x 22,5 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

68

Stima :
€ 10 - 20

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 60 - 100

Stima :
€ 200 - 400
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FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)
Lotto di due cataloghi

Fausto Melotti
2003
Catalogo monografico illustrato
27 x 20 cm
Edizioni Amedeo Porro Arte Moderna e Contemporanea
Senza difetti

Melotti
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Tega, Milano 
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

MARINO MARINI ®
(1901 - 1980)

Acqueforti 1914 - 1970. Tomo I
1974
Catalogo monografico illustrato realizzato in 1500 esemplari
31 x 25 cm
Edizione Graphis Arte
Difetti

70

69

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Tullio Pericoli - Attraverso il disegno
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo reale, Milano
28 x 24,5 cm
Fabbri Editori
Difetti

Omar Galliani - Di perle e di seta
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Carlina Galleria d’Arte, Torino (5 
marzo - 17 aprile 2004)
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Bernardino Luino - Luino
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Marini, Milano (15 
novembre - 31 dicembre 2012), es. 434/500
18 x 18 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Francesco Barocco - Disegno italiano
2004
Catalogo illustrato 
Edizione Galleria 41 artecontemporanea
Senza difetti

71

JOAN MIRÒ®
(1893 - 1983)

Joan Mirò 1893 - 1993
1993
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Fondaciò Joan Mirò, 
Barcellona (20 aprile - 30 agosto 1993)
31 x 23 cm
Mondadori Editore
Difetti

AUTORI VARI ®
Anoir, Eblanc, Irouge, Uvert, Obleu (AEIUO)
1980
Periodico trimestrale diretto da Bruno Corà anno 1, numero 2
25 x 19 cm
Editrice Inonia di Bruno Corà
Difetti

73

72

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 100 - 200

CHRISTO ®
(1935 - 2020)
Lotto di tre cataloghi

Otterlo Mastaba. Project for the Rijksmuseum Kroller-Muller, Otterlo, Holland
1974
Catalogo illustrato 
24,5 x 19 cm
Edizione Hatton Gallery (Newcastle Upon Tyne) e Annely Juda Fine Art (Londra) 
Difetti

Collages and drawings
1974
Catalogo illustrato 
23,5 x 19 cm
Edizione Hatton Gallery (Newcastle Upon Tyne) e Annely Juda Fine Art (Londra)
Difetti

Il gesto intellettuale come magia
1994
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Morone 6, Milano (11marzo - 
10 maggio 1994) 
30 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)

Ottantotto disegni
1981
Catalogo monografico illustrato
32 x 25 cm
Edizione Electa
Difetti sul cofanetto

75

74

GIUSEPPE UNCINI ®
(1929 - 2008)

L’immaginaria misura
2000
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Fabroni, Pistoia (6 maggio 
- 9 luglio 2000)
29 x 23 cm
Edizione Artout - Gli Ori
Senza difetti

76

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Arturo Vermi - Dai diari agli anni di luce
1974
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Blu, Milano (settembre 
- ottobre 1974)
21 x 15,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Antonio Scaccabarozzi - Antologica 1965-2008
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria P420 Arte 
Contemporanea, Bologna
21,5 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

AUTORI VARI ®
La Biennale di Venezia - 46. esposizione internazionale d’arte
1995
Catalogo illustrato
29 x 24 cm
Marsilio Editori
Difetti

78

77

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 150 - 250

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80
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AUGUSTO GARAU ®
(1923 - 2010)

Antologica dal 1940 al 1982
1983
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Civica Galleria d’Arte Moderna, 
Gallarate (29 maggio - 19 giugno 1983), firmato e dedicato sulla prima pagina
21 x 21 cm
Edizione del museo
Difetti

ATANASIO SOLDATI
(1896 - 1953)

Le mie evasioni dall’astratto
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria LAC - Lagorio Arte 
Contemporanea, Brescia (12 dicembre 2009 - 16 febbraio 2010)
Edizione della galleria
Senza difetti

80

79

CONRAD MARCA-RELLI ®
(1913 - 2000)

Marcarelli
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso LAC - Lagorio Arte Contemporanea, 
Brescia (25 marzo - 17 giugno 2006)
28 x 21,5 cm
SHIN edizioni
Senza difetti

81

MICHELANGELO PISTOLETTO ®
(1933)

Pistoletto
1976
Catalogo monografico illustrato
32 x 26,5 cm
Fabbri Editore
Senza difetti

IPPOLITO NIEVO
(1831 - 1861)

Il Varmo - Novella paesana
1992
Volume con xilografie di Remo Wolf, es. XXV, numerato e datato sull’ultima pagina
29,5 x 21 cm
Edizioni del Gazzettino
Senza difetti

83

82

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 15 - 30

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 150 - 300

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Gastini
1983
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria L’Isola, Roma (febbraio - 
marzo 1983)
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Le lunette di Carlo Mattioli
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bergamoni, Milano (1991)
22 x 22 cm
Edizione della galleria
Difetti

For those trees are elysium (E. Pound)
1986
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Martano, Torino (maggio - 
giugno 1986)
22 x 24 cm
Edizione della Galleria 
Senza difetti

Galleria L’Isola
1989
Catalogo illustrato
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

JULIO LE PARC ®
(1928)

Julio Le Parc
1995
Catalogo monografico entro cofanetto illustrato contenente tre serigrafie firmate e numerate, es. 
123/200
33 x 24 cm
Edizioni d’Arte Severgnini
Incompleto, difetti

86

85

JAN KNAP ®
(1949)

Jan Knap
1993
Catalogo illustrato in 1000 copie
29,5 x 34,5 cm
Edizione Galleria Toselli
Difetti

87

LUCIANO FABRO ®
(Torino 1936 - Milano 2007)

Sottotraccia
1988
Periodico trimestrale illustrato, anno III, n. 4-5
24 x 33 cm
Alberto Vannetti Editore
Difetti

DAVID BOWES ®
(1957)

David Bowes
1986
Pubblicazione illustrata edita in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lucio Amelio, Napoli 
(30 maggio 1986)
48,5 x 34 cm
Amelio Editore
Senza difetti

89

88

Stima :
€ 500 - 1.000

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80

ARTURO CARMASSI ®
(1925 - 2015)
Lotto di due cataloghi

Collage 1975 - 2000
2008
Catalogo monografico illustrato
33 x 33 cm
Edizione Fondazione Druart-Carmassi
Senza difetti

Opere 2000 - 2008
2008
Catalogo monografico illustrato
33 x 33 cm
Edizione Fondazione Druart-Carmassi
Senza difetti

84 Stima :
€ 50 - 100
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

La musa dell’isola. Travelogue 2009 - 2014
2014
Catalogo illustrato
23,5 x 23,5 cm
Edizione Fondazione Capri
Senza difetti

Museo del parco - Centro Internazionale di Scultura all’Aperto - Portofino
Catalogo illustrato
30,5 x 22 cm
Nuovo con cellofan

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Arte come evocazione
1990
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso il Teatro Out Off, Milano, e presso 
Palazzo So.Ge.Mi. - Mercati Generali, Milano
20 x 20 cm
Edito da Officine Grafiche Canessa
Senza difetti

Manlio Caropreso - Carica a sale
1989
Catalogo illustrato
23 x 17 cm
Nuova Prearo Editore
Senza difetti

Valeri Belvedere 1991 - 1993
1993
Catalogo illustrato
26 x 20 cm
Senza difetti

Artisti della non tendneza
Catalogo illustrato 
24 x 17 cm
Senza difetti

91

90

ROBERT RAUSCHENBERG
(1925 - 2008)

7 characters
1983
Catalogo monografico illustrato
24 x 20,3 cm
Edizione Gemini G.E.L.
Difetti

92

MAURO MOLINARI ®
(1942)

Orditi e trame - Stellae errantes
2000
Catalogo illustrato con incisione edito in occasione della mostra tenutasi presso Villa Manzoni - Musei 
Civici, Lecco, es. 41/300, numerato sull’ultima pagina
21 x 15 cm
Il Narvalo Associazione Culturale Arti Visive
Senza difetti

93

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 30 - 60

RENATO GUTTUSO ®
(1911 - 1987)

Guttuso
1982
Cartella contenente riproduzioni di opere grafiche
55 x 40 x 6 cm
Edizioni Seat
Difetti

AUTORI VARI ®
Figuren iut de italiaanse kunst na 1910
1950
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso lo Stedelijk Museum, Amsterdam 
(1950)
26 x 19 cm
Edizione del museo
Difetti

96

95

MARINO MARINI ®
(1901 - 1980)

Omaggio a Marino Marini
1974
Catalogo monografico illustrato contenente una litografia
32 x 25 cm
Edizione Arti Grafiche Amilcare Pizzi
Senza difetti

97

JEAN-PAUL RIOPELLE ®
(1932 - 2002)

Derrière le miroir
1976
Periodico, n. 218
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Johan Muyle - Museo immaginario
1991
Catalogo illustrato
23,5 x 17 cm
Senza difetti

Franco Guerzoni - Museo ideale 
2012
Catalogo illustrato
24 x 16,5 cm
Edizione Skira
Senza difetti

99

98

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 50 - 100

AUTORI VARI ®
Africa nera
1967
Catalogo illustrato
28 x 22 cm
Edizione Rizzoli
Difetti

94 Stima :
€ 30 - 50

NAM JUNE PAIK
(1932 - 2006)

Nam June Paik
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Tate Gallery, Liverpool (17 
dicembre 2010 - 13 marzo 2011)
30,5 x 24,5 cm
Edizione Tate Publihing
Senza difetti

100 Stima :
€ 40 - 80

AUTORI VARI ®
Arken. The place and the art
2016
Catalogo illustrato
Edizione Arken of Modern Art
Senza difetti

101 Stima :
€ 30 - 60
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HENRIK OLESEN ®
(1967)

How do I make myself a body?
2011
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Malmˆ Konsthall, Malmˆ (4 
dicembre 2010 - 30 gennaio 2011) e il Museum f¸r Gegenwartskunst, Basilea (14 maggio - 11 
settembre 2011)
30 x 21 cm
Edizione dei musei
Senza difetti

AUTORI VARI ®
Wonderwater: Alice Offshore
2004
Cofanetto contenente quattro cataloghi
21 x 14 cm
Edizione Steidl Verlag
Difetti

103

102

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi
Scirocco
2014
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Kunstlerhaus palais Thurn und Taxis, 
Bregen (2006)
20 x 15 cm
Edizione Gli Ori
Senza difetti

Corpo. Gesto. Postura
2016
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l’Oval, Torino (4 - 6 novembre 2016)
24 x 16 cm
Senza difetti

Pulsioni eversive. Arte contemporanea nell’era della privazione
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Valente, Bisceglie (18 
novembre - 18 dicembre 2001)
Difetti

Paintings / Peintures
2000
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Galleria Malborough, New York e 
Monte-Carlo (26 aprile - 20 maggio e 28 giugno - 20 settembre 2000)
Edizione della galleria
Difetti

104

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Ian Davenport
2016
Catalogo illustrato
26,5 x 22 cm
Edito dalla Galleria Tega Arte Moderna e Contemporanea, Milano
Senza difetti

Jhon F. Simons, Jr. - Outside in. Ten years of software art
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Collezione Maramoti, Reggio Emilia (8 
marzo - 3 maggio 2009)
22,5 x 22,5 cm
Edito da Collezione Maramotti
Senza difetti

Ruth Ann Fredenthal - Le forme del silenzio
2000
Catalogo illustrato
20 x 20 cm
Edito da Borromini Arte Contemporanea
Senza difetti

105

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 40 - 80

FRANCESCO VEZZOLI ®
(1971)

Francesco Vezzoli
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d’Arte 
Contemporanea, Rivoli (30 gennaio - 5 maggio 2002)
28 x 17 cm
Edizione del museo
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Vittorio Corsini - Le parole scaldano
2004
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Gli Ori
Senza difetti

Jimmie Durham 
2004
Catalogo illustrato
21 x 14,5 cm
Edizione Charta
Senza difetti

Roma. The road to contemporary art 
2009
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Arte’m
Senza difetti

Les entants du sabbat 8 
2007
Catalogo illustrato
17 x 12 cm
Difetti

107

106

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Dé Voler
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Mucsarnok, Budapest (19 
dicembre 2002 - 9 febbraio 2003)
22 x 19 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

A chi piace la paura?
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi a Coredo (13 agosto - 4 settembre 2011)
19 x 19 cm
Difetti

Ukryte w sloncu - Hidden in a daylight
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Foksal, Varsavia
22,5 x 15,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

108

AUTORI VARI ®
Solo Show
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il MAMbo Museo d’Arte Moderna, 
Bologna (7 settembre - 2 novembre 2008)
24,5 x 17,5 cm
Koenig Books London
Difetti

109

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 50 - 80
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HITO STEYERL ®
(1966)

The city of broken windows
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d’Arte 
Contemporanea, Rivoli (1 novembre 2018 - 30 giugno 2019)
29 x 24,5 cm
Edizione Skira
Senza difetti

WADE GUYTON ®
(1972)

Couleur et fabrication
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Giò Marconi (30 maggio - 
30 luglio 2011)
27 x 27 cm
Edizione della galleria
Difetti

111

110

AUTORI VARI ®
Invernomuto & Xing - Simone
2012
Catalogo illustrato
22 x 15,5 cm
Edizione Mousse Publishing
Nuovo con cellofan

112

ELISABETTA BENASSI ®
(1966)

All I Remember
2011
Catalogo monografico illustrato
22,5 x 17 cm
NERO Edition
Senza difetti

113

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 100 - 200

AUTORI VARI ®
Rolling stones. Roadside picnic / Stromboli
2011
Catalogo fotografico edito in occasione del progetto di residenza per artisti “Roadside picnic”
31,5 x 23,5 cm
Salerno Editrice
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Mariana Calò & Francisco Queimadela - Gradations of time over a plane
2012
Catalogo illustrato 
22,5 x 16,5 cm
Edizione Greca Artes Graficas
Senza difetti

Elisa Strinna 
2011
Catalogo illustrato 
23,5 x 16,5 cm
Edizione Mousse Publishing
Senza difetti

Florian Pumphosl e Matthias Dusini - Covering the room. Montage 2. 8 Aus-
stellungsflachen
1998
Catalogo illustrato
21 x 15,5 cm
Edizione Remaprint
Senza difetti

Pierre Huyghe & Douglas Coupland - School spirit
2015
Catalogo illustrato
21,5 x 16,5 cm
Dis Voir Editions
Senza difetti

Gerard Byrne - Gestalt forms of Loch Ness
2012
Libro d’artista
29,5 x 30 cm
Edizione JRP|Ringier
Nuovo con cellofan

117

116

AUTORI VARI ®
The x initiative yearbook
2010
Catalogo illustrato
24 x 16 cm
Edizione Mousse Publishing 
Senza difetti

118

HANNE DARBOVEN ®
(1941 - 2009)
Lotto di due cataloghi

Index
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria P420, Bologna
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Difetti

Hanne Darboven. II, 1993
2000
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Stelline, Milano
21,5 x 21,5 cm
Edizione della Galleria del credito Valtellinese
Difetti

119

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

A short history of Dutch video art / Una breve historia del video arte en 
Holanda 
2005
Catalogo illustrato
23,5 x 17,5 cm
Edizione Gate Foundation
Senza difetti

Black sceen book (a mood board)
2005
Catalogo illustrato
23,5 x 17 cm
Edizione Moderna Museet
Difetti

114 Stima :
€ 80 - 120

MAGDA TOTHOVA ®
(1979)

La preda / The Prey
2007
Serigrafia e libro d’artista, es. 40/1000
20 x 23 cm
Serigrafia firmata in basso a destra e numerata in basso a sinistra
Libro firmato e numerato sull’ultima pagina

115 Stima :
€ 50 - 100
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre catalogi

Richard Nonas - No-water-in
2011
Catalogo illustrato
21,5 x 21,5 cm
Edizione P420 Arte Contemporanea
Difetti

Bill Beckley, Peter Hutchinson, Franco Vaccari - narrative Works
2011
Catalogo illustrato
21,5 x 21,5 cm
Edizione P420 Arte Contemporanea
Senza difetti

Hans-Peter Feldmann, Peter Piller, Joachim Schmid, Alessandra Spranzi, 
Franco Vaccari - Lumpenfotografie
2013
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Edizione P420 Arte Contemporanea
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Anthony McCall - Solid Ligh Works
2015
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il museo MASI, Lugano (19 settembre 
2015 - 30 gennaio 2016)
28,5 x 22,5 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

Carlo Bernardini - La luce che genera lo spazio 1990-2010
2010
Catalogo monografico illustrato
28 x 28 cm
Edizioni Delloro
Senza difetti

121

120

GOSHKA MACUGA ®
(1967)

Before the beginning and after the end
2016
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Fondazione Prada, Milano (4 febbraio 
- 19 giugno 2016)
28 x 21 cm
Mario Mainetti Editore
Senza difetti

122

MERI GORNI ®
(1958)
Lotto di tre cataloghi

Come promesso
2013
Catalogo illustrato
20 x 15 cm
Corraini Edizioni
Senza difetti

Ti mando, come promesso, il mio ritratto
2009
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Archivio di Nuova Scrittura
Senza difetti

Nel sogno parlavo con Dostoevskij
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra “Con il libro” tenutasi presso la Galleria Martano, Torino 
(novembre 2010 - Gennaio 2011)
22 x 22 cm
Martano Editore
Senza difetti

123

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Alessandro Roma - Il sole mi costrinse ad abbandonare il giardino
2012
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso Brand New Gallery, Milano (11 aprile 
- 24 maggio 2012)
22 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Lisa Baume e Alima Zada - E e
2006
Libro d’artista, es.99
15 x 21 cm
Senza difetti

ROMAN ONDAK ®
(1966)
Lotto di cinque cataloghi

Loop
2009
Catalogo illustrato
20,5 x 27,5 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

Observations
2012
Catalogo illustrato
22,5 x 30 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

Guide
2012
Libro d’artista
28 x 20 cm
Edizione Mousse Publishing / Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

Eclipse
2011
Catalogo illustrato
18 x 18 cm
Edizione Fondazione Galleria Civica di Trento
Senza difetti

Roman Ondak
2006
Catalogo illustrato
22,5 x 17 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

125

124

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Dacia Manto 2001 / 2006
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra “Sine Macula” tenutasi presso la galleria Studio 
Legale, Caserta
21 x 27 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Ulrich Vogl - Watching the stars
2009
Catalogo illustrato
22,5 x 17 cm
Edizione Paolo Maria Deanesi Gallery
Difetti

126

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 20 - 40
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YVES METTLER ®
(1976)
Lotto composto da due cataloghi

Animadversor. Yves Mettler
2000
Catalogo monografico illustrato
13 x 14 cm
Yves Mettler
Senza difetti

Vom Westland. Yves Mettler
2003
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra personale realizzata presso Haus 
Westland, Mˆnchengladbach (19 settembre - 22 ottobre 2003)
28,5 x 19 cm
Edizone Claus Richter Verlag
Difetti

VALENTIN MAGARO ®
(1972)

Valentin Magaro
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Kunshtalle, Winterthur (19 aprile - 
24 maggio 2009)
27,5 x 20,5 cm
Edizione Arnoldsche Art Publishers
Senza difetti

128

127

FRANCISCO TROPA ®
(1968)
Lotto di quattro cataloghi

Penas
2010
Catalogo illustrato
28,5 x 19 cm
Senza difetti

Teias
2010
Catalogo illustrato
28,5 x 19 cm
Senza difetti

Gigante / Giant
2010
Catalogo illustrato
28,5 x 19 cm
Senza difetti

A assembleia de Euclides / The assembly of Euclid
2009
Catalogo illustrato 
28,5 x 19 cm
Senza difetti

129

Stima :
€ 20 - 30

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 60 - 100

AUTORI VARI ®
Ver sacrum. The death of the audience
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Secession,Vienna
29 x 28 cm
Edizione Secession
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Claudio Guarino
2008
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Edizione Charta
Senza difetti

Ampelio Zappalorto - Pas de deux
1996
Catalogo illustrato
21 x 13 cm
Difetti

Paola Di Bello - Bildung
2009
Catalogo illustrato
24,5 x 17,5 cm
Edizione Damiani
Nuovo con cellofan

133

132

DAYANITA SINGH ®
(1961)

Sent a letter
2008
Libro d’artista realizzato in sette cataloghi fotografici entro confezione originale
15,5 x 10 x 8 cm
Edizione Steidl
Difetti

134

AUTORI VARI ®
Little theatre of gestures
2009
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso il Kunstmuseum Basel, Museum fur 
Gegenwartskunst (16 maggio - 15 agosto 2009) e presso il Malmo Konsthall (10 ottobre 2009 - 10 
gennaio 2010)
24 x 16,5 cm
Edizione Hatje Cantz
Nuovo con cellofan

135

Stima :
€ 60 - 120

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 30 - 60

JURGIS BALTRUSAITIS ®
(1903 - 1988)

Anamorfosi o thaumaturgus opticus
2004
Catalogo illustrato
27,5 x 21 cm
Edizione Adelphi
Senza difetti

130 Stima :
€ 50 - 100

MONA HATOUM ®
(1952)

Interior landscape
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Palazzo Querini Stampalia, Venezia 
(4 giugno - 20 settembre 2009)
24 x 16,5 cm
Edizione Charta
Senza difetti

131 Stima :
€ 20 - 40

AUTORI VARI ®
Lotto di sei cataloghi realizzati in occasione della fiera d’arte 
Arte Fiera
Anni diversi
Cataloghi illustrati
Un catalogo misura 17,5 x 15,5 cm
Cinque cataloghi misurano 23 x 15,5 cm
Difetti

136 Stima :
€ 50 - 100
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre dvd show copy
Mostre di Antony Gormley e Michelangelo Pistoletto tenutesi presso Galleriacontinua
Ogni dvd misura 19 x 13,5 cm

HANS ULRICH OBRIST ®
(1968)
Lotto di due cataloghi

Hans Ulrich Obrist. A brief history of curating
2008
Catalogo monografico
21 x 15 cm
JRP Publications
Nuovo con cellofan

Curating subjects
2007
Catalogo illustrato
21,5 x 15,5 cm
Open editions
Nuovo con cellofan

138

137

TONY OURSLER ®
(1957)

Introjection: Tony Oursler mid-career survey 1976-1999
1999
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Williams CollegeMuseum of Art, 
Williamstown (17 aprile - 24 ottobre 1999)
30,5 x 24 cm
Edizione del museo
Difetti

139

CHRISTOPHER BROADBENT ®
(1936)

What’s left
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Paolo Curti / Annamaria 
Gambuzzi & Co., Milano (21 novembre 2013 - 16 gennaio 2014), firmato sulla prima pagina
32 x 29,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

140

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 150 - 300

CORRADO BONOMI ®
(1956)
Lotto di quattro cataloghi

Non omnis moriar
1997
Catalogo monografico illustrato della galleria Ciocca Arte Contemporanea, Milano
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Corrado Bonomi
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Rino Costa, Valenza (23 
maggio - 31 luglio 2009)
20,5 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Corrado Bonomi
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Peccolo, Livorno (2003)
26 x 20 cm
Edizioni Roberto peccolo
Senza difetti

Riccardo Bonomi - Arti & Mestieri
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bonelli Arte Contemporanea, 
Mantova (5 marzo - 5 aprile 2005)
30,5 x 24,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi realizzati da Collezione Maramotti, Reggio Emilia

Gert & Uwe Tobias
2010
Catalogo illustrato
28,5 x 23,5 cm
Senza difetti

Jacob Kassay
2010
Catalogo illustrato
23 x 23 cm
Senza difetti

Transitions. Paintings at the (other) end of art - La pittura alla fine dell’arte 
2001 - 2008
2009
Catalogo illustrato
20 x 20 cm
Senza difetti

Collezione Maramorri
Catalogo illustrato
20 x 20 cm
Senza difetti

144

143

DAVID MALJKOVIC ®
(1973)

Sources in the air
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Van Abbemuseum, Eindhoven (6 
ottobre 2012 - 27 gennaio 2013)
27 x 20 cm
Edizione JRP|Ringier
Senza difetti

145

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 40 - 80

FRANCESCO JODICE ®
(1967)

I have seen this place before
2011
Catalogo illustrato
28 x 35 cm
Dalai Editore
Difetti

141 Stima :
€ 60 - 120

142 AUTORI VARI ®
Lotto di tre cataloghi realizzati in occasione della fiera d’arte 
Artissima
Anni diversi
Cataloghi illustrati
Un catalogo misura 21 x 15 cm
Due cataloghi misurano 18,5 x 14 cm
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60 JOHN MCCRACKEN ®

(1934 - 2011)

John McCracken
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d’Arte 
Contemporanea, Rivoli(22 febbraio - 19 giugno 2011)
29 x 25 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

146
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WADE GUYTON ®
(1972)

Zeichnungen f¸r ein grofles Bild
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Museum Ludwig, Colonia (23 
aprile - 22 agosto 2010)
Edizione del museo
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

French spirit today 
1984
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso Fisher Art Gallery, Los Angeles (19 
marzo - 21 aprile 1984) e presso il Museum of Contemporary Art, La Jolla (16 giugno - 3 agosto 1984)
24 x 24 cm
Edizione dei musei
Difetti

William Wegman, Raymond Pettibon, Alessandro Pessoli, Chris Hammerlein - 
Il contratto del disegnatore
2000
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Galleria In Arco, Torino (31 maggio 
- 15 luglio 2000)
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Difetti

Uwe Henneken - The still small voice
2005
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Roma Roma Roma
Difetti

148

147

GILBERT AND GEORGE ®
Gilbert & George
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Tate Modern, Londra (15 febbraio 
- 7 maggio 2007)
23 x 27 cm
Edizione del museo
Difetti

149

AUTORI VARI ®
Art Forum Berlin. About Beauty
2007
Catalogo illustrato
20 x 13 cm
Edizione Messe Berlin
Senza difetti

150

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 15 - 30

MARIO MIRKO VUCETICH ®
(1898 - 1975)

Mario Mirko Vucetich (1898-1975) Architettura, scultura, pittura, 
disegno
2020
Catalogo monografico illustrato
28 x 24 cm
Edizione Silvana Editoriale
Senza difetti
Dedicato all'interno

FLORIAN PUMHÖSL ®
(1971)
Lotto di tre cataloghi

Champs d'experience
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Bawag Foundation, Vienna 
28,5 x 19,5 cm
Bawag Foundation Edition
Difetti

Florian Pumhösl
2008
Catalogo illustrato
27,5 x 21 cm
Edizione Lisson Gallery e Galerie Buchhoz
Senza difetti

678
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il museo Mumok, Vienna (4 marzo - 
29 maggio 2011)
29 x 23,5 cm
Edizione Walther Koenig
Nuovo con cellofan

152

151

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Luis Molina-Pantin
2008
Catalogo monografico illustrato edito in occasone della mostra personale tenutasi presso Villa Bardini, 
Firenze (25 giugno - 28 settembre 2008)
22 x 16,5 cm
Villa Bardini
Senza difetti

Daniel Maier-Reimer, Journeys
2009
Catalogo monografico illustrato edito in occasone della mostra personale "Space Revised #1 Friendly 
Takeovers" tenutasi presso il GAK Gesellschaft für Aktuelle Kunst, Brema (2009)
19 x 14 cm
Druckerei Priess
Senza difetti

Florian Hüttner Versuchshaus
2001
Catalogo monografico illustrato
30 x 42 cm
Senza difetti

153

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80

ED ATKINS ®
(1982)

Ed Atkins
2016
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra realizzata presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (27 settembre 2016 - 29 gennaio 2017)
29 x 24,5 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 50

154
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

80 pittori da Renoir a Kisling
1964
Catalogo illustrato
24 x 21,5
Edizione Galleria Civica d'Arte Moderna di Torino
Senza difetti

Maestri italiani del Novecento
1971
Catalogo illustrato
27 x 21,5 cm
Edizione Mondadori
Senza difetti

Amedeo Modigliani 1884 - 1920
1981
Catalogo illustrato
24 x 22 cm
Edizione MusÈe d'Art Moderne De La Ville De Paris
Senza difetti

Mondrian e De Stijl. L'ideale moderno
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Fondazione Giorgio Cini, Venezia 
(19 maggio - 2 settembre 1990)
26 x 23 cm
Edizione Electa
Senza difetti

155

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Fortunato Depero
1974
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galerie Pic-Pus, Firenze (febbraio - 
marzo 1974), es. 216/1000
15 x 10,5 cm
Edizione della galleria 
Difetti

Noi futuristi. Opere di Andreoni, Baldessari, Balla, Boccioni, Cangiullo, Carrà, 
Conti, Corona, Depero, Dottori, Fillia, Marchi, Munari, Notte, Prampolini, 
Rognoni, Russolo, Severini, Sironi, Volt
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Fonte d'Abissio, Milano 
27 x 23 cm
Edizione Fonte d'Abisso arte 
Senza difetti

Boccioni a Milano
1982
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Reale, Milano (dicembre 
1982 - marzo 1983)
24 x 22,5
Edizione Mazzotta 
Senza difetti

Giacomo Balla opere dal 1912 al 1930. Tipologie di astrazione
1980
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Fonte d'Abisso, Modena (15 
marzo - 15 maggio 1980)
23 x 20 cm
Edizione della galleria
Difetti

156

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 150 - 300

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Sandro Martini - L'arte della fuga
1988
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Blu, Milano (novembre 1988)
21 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Ennio Finzi - I versi del colore
1997
Catalogo monografico illustrato
16 x 24,5 cm
Edizione Fidesarte
Difetti

Ennio Finzi / Valentino Vago
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Sante Moretto Arte 
Contemporanea, Monticello Conte Otto (23 settembre - 7 novembre 2006)
21 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Dennis Oppenheim
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galerie Lohrl, Monchengladbach (4 
marzo - 26 aprile 1990)
28 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Lotus International 104 - Informale e nuove strutture. Banham e la fanta-
scienza 
1999
Catalogo illustrato
26 x 26 cm
Edizione Electa
Difetti

158

157

ENZO CUCCHI ®
(1949)

The titans of the third millenium
1995
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Pierides Museum of Contemporay 
Art, Atene (2 - 31 ottobre 1995)
34 x 32 cm
Edizione Umberto Allemandi
Difetti

159

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 50 - 100

NOBUYOSHI ARAKI
(1940)

Araki gold
2007
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso l'Istituto Nazionale per la Grafica - 
Palazzo Fontana di Trevi, Roma (23 novembre 2007 - 17 febbraio 2008) e presso l'Archivio di Stato, 
Torino (3 aprile - 27 aprile 2008)
29 x 25 cm
Edizione Skira
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

160



44 45

AUTORI VARI ®
British Art. A Post-War selection
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Thomas Gibson Fine Art, 
Londra (24 aprile - 22 maggio 2006)
30 x 25 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due libri

Carla Lonzi. Autoritratto
2011
Libro
21 x 15 cm
et.al. Edizioni
Difetti

La nuova scuola romana. I sei artisti di via degli Ausoni
2005
Libro
21 x 14 cm
Editori Riuniti
Senza difetti

162

161

AUTORI VARI ®
Les soirées de Paris - Sommaire du n° 19
1913
Rivista mensile di Guillaume Apollinaire con riproduzioni fotografiche di vari autori, tra cui Henri 
Matisse, Albert Gleizes e Jean Metzinger
26 x 17 cm
Difetti

163

JANNIS KOUNELLIS ®
(1936 - 2017)

Jannis Kounellis
2007
Catalogo monografico illustrato entro cofanetto
34 x 29 cm
Edizione Il Ponte
Senza difetti

164

Stima :
€ 50 -100

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 200 - 400

FILIPPO DE PISIS ®
(1896 - 1956)

Le litografie
1969
Cofanetto contenente litografie, es. 675/780, dedicato e firmato sulla prima pagina
50 x 36 cm
Le edizioni del Galeone
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di otto pubblicazioni
Cataloghi realizzati in occasione delle mostre personali di Pablo Picasso, Douglas Swan, Fred Thieler, 
Théodore Strawinsky, Giovanni Giuliani, Aldo Calò, Mario Nanni, Robert Lienhard
Ogni catalogo misura 22,3 x 14,3 cm
Edizioni Galleria Il Milione, Milano
Difetti

168

167

AUTORI VARI ®
Wien Wien - Vienna Vienna 1960-1990
1989
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo della Permanente, Milano 
(19 dicembre 1989 - 21 gennaio 1990)
24 x 22 cm
Edizione Mazzotta
Senza difetti

169

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 150 - 250

Stima :
€ 20 - 40

CESAR ®
(1921 - 1998)

César - Omaggio a Morandi
1989
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l'Associazione Culturale Italo-
Francese, Bologna (ottobre - novembre 1989), realizzato in 700 esemplari
31 x 31 cm
Edizioni Essegi
Difetti

165 Stima :
€ 30 - 60

166 GIO' POMODORO ®
(1930 - 2002)

Opere disegnate 1953-2000
2000
Catalogo monografico illustrato
30 x 25 cm
Edizioni Mare d'Arte 
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Pietro Marussig - Mostra retrospettiva
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Carini, Milano
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Roberto Barni. Dipinti 1980 - 82
Catalogo illustrato
24 x 22 cm
Edizione dell'Associazione Festiva dei due mondi
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

170

ROBERT FILLIOU ®
(1926 - 1987)

Génie sans talen
2003
Catalogo monografico illustrato
29 x 23,5 cm
Edizione Hatje Cantz
Senza difetti

Stima :
€ 60 - 100

171

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

I maestri del colore n. 116 - Savoldo, n. 139 - Moroni, n. 145 - 
Moretto, n. 173 - Ceruti, n. 190 - Bellotto
1966
35,5 x 27 cm
Fratelli Fabbri Editori
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

172
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VALERIO ADAMI ®
(1935)

Derrière le miroir
1970
Periodico, n. 188
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Piero Giunni
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria d'Arte Ponte Rosso, Milano 
(28 marzo - 29 aprile 2001)
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Collezionando '99
1999
Catalogo illustrato edito dalla Galleria d'Arte Contemporanea B&B
21 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

174

173

GAETANO PESCE ®
(1939)

The future is perhaps past
1975
Catalogo monografico illustrato
33 x 18 cm
Edizione Centre Beauibourg
Difetti

175

JOAN MIRÒ®
(1893 - 1983)

Der Lithograph IV 1969 - 1972
1982
Catalogo generale delle litografie, vol. IV
33 x 26 cm
Editore Weber Genf
Difetti

176

Stima :
€ 40 -60

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 300 - 600

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Gianni Caravaggio e Federico Ferrari - Scenario 
2008
Catalogo illustrato
22 x 17 cm
Edizione Collezione Maramotti
Senza difetti

Claudio Cintoli - La solidità del volo
2008
Catalogo illustrato
21 x 21 cm
Edizione galleria Emme Otto
Senza difetti

Igor Eskinja - Imagineering
2007
Catalogo illustrato realizzato in 500 copie non numerate
22,5 x 22,5 cm
Senza difetti

Paul Thek - Artistas de artistas. Obras y procesiones de 1958 - 1988
Catalogo illustrato
28 x 21,5 cm
Edizione Raul Rispa
Difetti

177

MARCO GASTINI ®
(1938)
Lotto di quattro cataloghi

Marco Gastini
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Rossanaferri, Modena 
(maggio - settembre 1987), es. 120/350
17 x 12 cm
Edizione della galleria
Difetti

L'Ë tut lÏ ant el cel
1989
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Martano, Torino (aprile - 
maggio 1989)
22 x 24 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Marco  Gastini
1985
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Martano, Torino (aprile - 
maggio 1985)
22 x 24 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Marco Gastini
1976
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Christian Stein, Torino 
(aprile 1976)
20,5 x 20 cm
Edizione della galleria
Difetti

178

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

EMILIO GRECO ®
(1913 - 1995)

Opera grafica
1969
Cartella contenente riproduzioni delle opere, es. LXXX/XXX, numerata e firmata all'interno
53 x 37,5 x 6 cm
Edizione Electa 
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

179

FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)

Linee - Secondo quaderno
1978
Volume illustrato con sei acqueforti entro cofanetto, es. 1/120 su una tiratura di 120 esemplari in 
numeri arabi e 30 in numeri romani, numerato sull'ultima pagina
32,5 x 24 cm
Adelphi Edizioni
Senza difetti

Stima :
€ 2.000 - 4.000

180

ENZO CUCCHI ®
(1949)

Scultura 1982 - 1988
1988
Catalogo monografico, es. 237/500, firmato sulla seconda di copertina e numerato sull'ultima pagina
28,3 x 20,5 cm
Edizione della Galleria ARTISCOPE, Bruxelles
Senza difetti

Stima :
€ 500 - 1.000

181

MAN RAY ®
(1890 - 1976)

La photographie n'est pas l'art
1937
Libro d'artista in fogli sciolti con 12 fotografie
25 x 16 cm
G.L.M. Editore
Difetti

Stima :
€ 600 - 800

182
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AUTORI VARI ®
De grootste fotografen
2007
Cartella contenente quindici fascicoli in omaggio ai grandi maestri della fotografia internazionale
45 x 33 x 9 cm
Edizione DeMorgen
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Mattia Moreni - Mostra antologica
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Liceo Saracco, Acqui Terme 
(30 giugno - 15 settembre 1990)
22 x 21 cm
Senza difetti

Sergio Ragalzi - Grovigli
1993
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Repetto & Massucco, Acqui 
Terme (novembre - dicembre 1993)
22, 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

184

183

AUTORI VARI ®
Amore mio
1970
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Ricci, Montepulciano (30 
giugno - 30 settembre 1970)
22,5 x 21,5 cm
Edizione del museo
Difetti

185

KENGIRO AZUMA ®
(1926 - 2016)

La forza del vuoto
2008
Libro d'artista entro cofanetto in legno, es. 27/50, contenente due opere multiple, firmato e numerato 
sull'ultima pagina
43,5 x 31,5 x 3,5 cm
Roberto Dossi
Senza difetti

186

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 200 - 400

GIULIO TURCATO ®
(1912 - 1995)

Turcato
1971
Catalogo monografico illustrato
32 x 30 cm
Giampaolo Prearo Editore
Senza difetti

187

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Leoncillo Leonardi - Drammaturgie. Opere su carta 1957 - 1964
1996
Catalogo illustato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Fabia Calvasina Arte 
Contemporanea, Milano (9 ottobre - 30 novembre 1996), es. 337/2000
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Ritorno al Barocco. Fondata, Leoncillo, Melotti
2021
Catalogo illustrato
22,5 x 21,5 cm
Christian Marinotti Edizioni
Senza difetti

190

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 50 - 100

PIERRE-AUGUSTE RENOIR
(1841 - 1919)

Renoir
1984
Cartella contenente riproduzioni delle opere, es. 2300/2500, numerata all'interno
55 x 40 x 6,5 cm
Edizioni Seat
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

191

ROBERT RAUSCHENBERG
(1925 - 2008)

Robert Rauschenberg: works from the Salvage Series
1985
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso The John and Mable Ringling 
Museum of Art, Sarasota (20 marzo - 19 maggio 1985)
28 x 21,5 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

192

ACHILLE BONITO OLIVA ®
(1939)

Tesoro
1981
Catalogo illustrato realizzato in 56 esemplari
15 x 10,5 cm
Mazzoli Editore
Difetti

Stima :
€ 40 - 80

193

ELLIOT ERWITT ®
(1928 - 2023)

Eighteen flip books about italians in movement
2003
Scatola contenente diciotto cataloghi illustrati
12 x 17,5 x 16,5 cm
Edizione de.MO Project
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

194

AUTORI VARI ®
This is Japan. Number four
1957
Catalogo illustrato entro cistodia in legno
35 x 29 cm
Difetti

188 Stima :
€ 60 - 120

GIORGIO DE CHIRICO ®
(1888 - 1978)

Dessins par Giorgio de Chirico
1964
Catalogo illustrato, es. 294/400, numerato su etichetta al fronte
31 x 44 cm
Edizione Studio d'Arte Perna
Difetti

189
Stima :
€ 300 - 600

LOTTO MULTIPLO 
Lotto di due cataloghi
Le sillabe mute dell'immaginazione. 12 maestri del Surrealismo
1971
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Gissi, Torino
16 x 16 cm
Edizione della galleria 
Senza difetti

Una scelta da museo
1967
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Gissi, Torino
16 x 16 cm
Edizione della galleria 
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

195

®
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MARIO DIACONO ®
(1930)

Tao DingTung
1975
Libro d'artista, es. 245/250, firmato e numerato sull'ultima pagina
18 x 16 cm
Edizione Archai
Senza difetti

FELICE CASORATI ®
(1883 - 1963)

Opera grafica
1965
Cartella contenente incisioni in facsimile, es. 963/1000
Giulio Einaudi Editore
Difetti

197

196

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Sandro Chia - Intorno a sè
1978
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Senza difetti

Francesco Clemente - Opere 1977-1990
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Paolo Curti / Annamaria 
Gambuzzi & Co, Milano (18 gennaio - 30 marzo 2005) 
31,5 x 27,5 cm
Silvana Editoriale 
Difetti

198

AUTORI VARI ®
Opere grandi. Grandi opere
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Agnellini Arte 
Contemporanea, Brescia (5 ottobre 2010 - 26 febbraio 2011)
25 x 28,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

199

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 60 - 120

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Giulio Paolini - Padiglione dell'Aurora
1999
Libro d'artista che racconta l'installazione Aurora Pavillion
24 x 17 cm
Edizione Charta
Senza difetti

Poesia visiva. La donazione di Mirella Bentivoglio al Mart
2011
Catalogo illustrato 
21 x 17 cm
Silvana Editoriale
Senza difetti

200

AUTORI VARI ®
Ludovico Quaroni e lo sviluppo dell'architettura moderna in Italia
1964
Catalogo illustrato
27 x 23,5 cm
Edizioni di Comunità
Difetti

202

Stima :
€ 60 - 120

Stima :
€ 100 - 200

GUIDO SOMARÈ ®
(1923 - 2003)

Disegni
1991
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Philippe 
Daverio, Milano (maggio 1991)
30 x 42,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

Stima :
€ 80 - 120

203

ALIGI SASSU ®
(1912 - 2000)
Lotto di due cataloghi

Disegni inediti
1987
Catalogo monografico illustrato con dedica e disegno dell'artista sulla prima pagina
29 x 21,5 cm
Fabbri Editori
Difetti

Sassu e Dante
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Fondazione Casa di Dante in 
Abruzzo, Torre De' Passeri (settembre - ottobre 1987), con dedica e disegno dell'artista sulla prima 
pagina
30 x 21,5 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

204

CARLO NANGERONI ®
(1922 - 2018)

Nangeroni
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso ESSO Gallery, New York (15 giugno 
- 29 luglio 2006)
27,5 x 21,5 cm
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

205

ENRICO CASTELLANI ®
(1930 - 2017)

Enrico Castellani
1997
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Galleria Fumagalli, Bergamo 
(marzo - aprile 1997) e presso la Galleria Soave, Alessandria (maggio - giugno 1997)
24 x 21 cm
Edizioni Stefano Fumagalli
Difetti

201
Stima :
€ 20 - 40
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di sei cataloghi

Piero Gilardi - Ciclo dei mesi
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Chiesa della Misericordia, Casale 
Monferrato
23 x 22 cm
Senza difetti

Piero Gilardi - Piccolo manuale dell'espressione con la gommapiuma
2013
Catalogo illustrato
28 x 21 cm
Edizione Centre d'Art Contemporain Geneve
Senza difetti

Cesare Tacchi - Tappezzerie
Catalogo illustrato
21 x 21 cm
Edizione a cura di Giulio Soligo
Senza difetti

Mimmo Rotella - Opere 1948/1997
1997
Catalogo illustrato
24 x 21 cm
Edizioni Stefano Fumagalli
Senza difetti

Giorgio Griffa - Pennino e inchiostro di china
2016
Catalogo illustrato realizzato in 500 copie
30 x 21 cm
Edizione Fondazione Carriero
Difetti

Bruno Donzelli
2002
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso il Palazzo dei Capitani, Ascoli 
Piceno (giugno 2002)
28 x 24 cm
Edizioni La Sfinge Malaspina
Senza difetti

206 Stima :
€ 100 - 200

GIGINO FALCONI ®
(1933)

Antologica 1952-2002
2002
Catalogo monografico illustrato
28 x 24 cm
Edizioni Valletti
Senza difetti

207

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Marialuisa De Romans
1989
Catalogo illustrato
24 x 21 cm
Edizione Galleria L'Isola
Senza difetti

Massimo Kaufmann - Sempre più difficile
1994
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria In Arco, Torino (21 aprile - 
28 maggio 1994), es. 646/1000
23 x 17 cm
Edizione della galleria
Difetti

Toti Scialoja - Impronte e altri percorsi
2000
Catalogo illustrato
23 x 22,5 cm
Edizione Alberto Valerio Galleria d'Arte Contemporanea 
Senza difetti

210

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 50 - 100

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Luigi Presicce - Philophobia
2002
Catalogo illustrato edito a cura dello Studio d'arte Cannaviello, Milano
24,5 x 27 cm
Edizione Stamperia dell'arancio
Senza difetti

Manuele Cerutti, Clement Page, Sara Rossi - Discontinuità narrative
2007
Catalogo illustrato
22 x 16,5 cm
Edizione Citric
Senza difetti

Stima :
€ 20 - 40

211

LOTTO MULTIPLO
Lotto di sette cataloghi

Giuseppe Spagnulo - Cantico
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Galleria Il Ponte, Firenze (28 
ottobre 2006 - 20 gennaio 2007)
30,5 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Giuseppe Uncini - Dimore
2016
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Galleria Claudio Poleschi Arte 
Contemporanea, Lucca (23 aprile - 30 luglio 2016) 
e presso la Galleria Tega, Milano (9 settembre - 12 
novmbre 2016)
29 x 25 cm
Edizione delle gallerie
Difetti

Giuseppe Uncini
1987
Catalogo illustrato
21 x 21 cm
Edizione Marcello Silva Galleria Dei Banchi Nuovi
Senza difetti

Nicola Carrino - Costeuttivo 74, 
modulo L
1974
Catalogo illustrato
25 x 20 cm
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

212

ALIK CAVALIERE ®
(1926 - 1998)

Poeta, filosofo, umanista e scultore, anche (quasi una biografia)
2008
Catalogo monografico illustrato
25,5 x 18 cm
Edizione Mondadori Electa
Difetti

208 Stima :
€ 30 - 60

FRANCOIS FIEDLER ®
(1921 - 2001)

Derrière le miroir
1959
Periodico, n. 116
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

209 Stima :
€ 20 - 40

Ettore Colla - Progetto manufatto
1980
Catalogo illustrato
23 x 20 cm
Edizione Galleria Fonte D'Abisso
Difetti

Ettore Colla - I collages di Colla
1980
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Spazio / Sette
Difetti

Florin Codre - Codre
1989
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso la galleria L'Isola, Roma
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti
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ANTONIO TROTTA ®
(1937 - 2019)

Le finzioni popolari
1976
Libro d'artista
30 x 21 cm
Edizione Galleria Christian Stein
Senza difetti

PAOLO ICARO ®
(1936)
Lotto di due cataloghi

Paolo Icaro
1990
Catalogo monografico illustrato
24 x 17,5 cm
Edizioni Essegi
Senza difetti

Paolo Icaro
1995
Catalogo monografico illustrato
27 x 23 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

214

213

RICHARD WRIGHT ®
(1960)

Richard Wright
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Kunstverein für die Rheinlande und 
Westfalen, Düsseldorf (7 luglio - 22 settembre 2002)
30 x 22 cm
Edizione del museo
Difetti

215

GIUSEPPE PENONE ®
(1947)

Equivalenze
2017
Catalogo  illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Gagosian, Roma (27 
gennaio - 15 aprile 2017)
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

216

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

PAUL REBEYROLLE ®
(1926 - 2005)

Derrière le miroir
1969
Periodico, n. 177
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

217

GIULIO PAOLINI ®
(1940)

A porte chiuse
1998
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Massimo Minini, Brescia, 
realizzato in 1000 esemplari
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

219

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

ANDY WARHOL
(1928 - 1987)

Interview - Jodie Foster
1980
Periodico, vol. X n. 6, firmato in copertina
43 x 27,5 cm
Interview Enterprises
Difetti

Stima :
€ 400 - 800

220

AUTORI VARI ®
Kunst der sechziger
1969
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Wallraf-Richarz Museum, Colonia 
(1969)
30 x 25 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Stima :
€ 200 - 400

221

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Diego Perrone - La mamma di Boccioni in ambulanza e la fusione della 
campana
2007
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso il CAPC musÈe d'art contemporain 
de Bordeaux, Bordeaux (25 maggio - 16 settembre 2007) e presso il MAMbo Museo d'Arte Moderna, 
Bologna (2 dicembre 2007 - 3 febbraio 2008)
21 x 15 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Giovanni Ozzola - Naufragio
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centro Arti Visive Peschiera, 
Pesaro (19 marzo - 8 maggio 2011)
24,5 x 18 cm
Silvana Eitoriale
Senza difetti 

Fikret Atay, Ceal Floyer, Gabriel Kuri, Erwin Wurm - Around the corner
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Cristina Guerra 
Contemporary Art, Lisbona (14 settembre - 23 ottobre 2004)
20 x 27 cm
Edizione della galleria 
Senza difetti

Stima :
€ 80 - 120

222

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Domenico Bianchi 
1993
Catalogo illustrato
28,5 x 21,5 cm
Edizione Villa delle Rose
Senza difetti

Giovanni Bruno - La traccia, il nome e il tempo
1991
Catalogo illustrato
22,5 x 24 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

Luigi Carboni
1988
Catalogo illustrato
25,5 x 20,5 cm
Difetti

218

Stima :
€ 60 - 120 LUCIO FONTANA ®

(1899 - 1968)

Venice / New York
2006
Catalogo monografico illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Peggy 
Guggenheim Collection, Venezia (4 giugno - 24 settembre 2006) e presso il Solomn R. 
Guggenheim Museum, New York (10 ottobre 2006 - 21 gennaio 2007)
27,5 x 22,5 cm
Edizione Guggenheim Museum New York
Senza difetti

Stima :
€ 200 - 400

223
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SETH PRICE ®
(1973)

Calendar paintings
2009
Libro d'artista edito in occasione della mostra tenutasi presso il MAMbo Museo d'Arte Moderna, Bologna 
(26 maggio - 26 luglio  2009)
19 x 26 cm
Edizione del museo
Difetti

PABLO PALAZUEVO ®
(1916 - 2007)

Derrière le miroir
1963
Periodico, n. 137
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

225

224

JEAN-PAUL CHAMBAS ®
(1947)

Arthur Rimbaud
1974
Catalogo illustrato edito in occasione dell'esposizione tenutasi presso la Libreria Einaudi, Milano (ottobre 
1974)
30 x 21 cm
Edizione librerie Einaudi
Difetti

226

AUTORI VARI ®
DADA
2005
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso il Centre Pompidou, Musée national 
d'art moderne, Parigi (5 ottobre 2005 - 9 gennaio 2006), presso la National Gallery of Art, Washington 
(19 febbraio - 14 maggio 2006) e presso The Museum of Modern Art, New York (18 giugno - 11 
settembre 2006)
31 x 22,5 cm
Edizione National Gallery of Art
Difetti

227

Stima :
€ 150 - 250

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 150 - 250

JACQUES VILLEGLÉ ®
(1926)

Dagli anni Sessanta ad oggi
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Agnellini Arte Moderna, 
Brescia (8 novembre 2008 - marzo 2009), firmato e dedicato all'ineterno
28 x 24 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

228

ETTORE SOTTSASS ®
(1917 - 2007)

Formal exercise nr. 2 - Catalogue for decorative furniture in 
modern style
1980
Catalogo illustrato
29,5 x 21 cm
Studio Forma Alchimia
Difetti

231

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 100 - 200

CEROLI MARIO, CHIARI GIUSEPPE ®
Beethoven symphony no. 9 - Pensieri e immagini di Daria
1974
Cartella contenente 26 tavole musicali di Chiari, di cui una numerata 45/100, firmata e datata e 25 
riproduzioni di opere di Ceroli, edizione firmata dagli artisti
31,5 x 31,5 x 3,5 cm
Giampaolo Prearo Editore
Senza difetti

Stima :
€ 500 - 1.000

232

AUTORI VARI ®
Viaggio intorno a un'isola. Cuba nell'obiettivo di Osvaldo Salas
1988
Catalogo illustrato
19,5 x 20,5 cm
Difetti

Stima :
€ 15 - 30

233

RICHARD WRIGHT ®
(1960)
Lotto di tre cataloghi

Richard Wright
1999
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Herausgeber, Colonia (5 novembre 
1999 - 29 gennaio 2000)
16 x 22,5 cm
Editore BQ
Difetti

Richard Wright
2000
Catalogo monografico illustrato
27 x 19 cm
Editore BQ
Difetti

Richard Wright
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Dundee Contemporary Arts, 
Dundee (24 aprile - 13 giugno 2004)
28,5 x 24,5 cm
Editore BQ
Difetti

Stima :
€ 150 - 250

234

AUTORI VARI ®
Museum by artists
1983
Catalogo illustrato
27 x 20 cm
Edizione Art Metropole
Difetti

229 Stima :
€ 30 - 60

TONINO CAPUTO ®
(1933 - 2021)

Tonino Caputo
2001
Catalogo monografico illustrato
28,5 x 22 cm
Edizioni Telemarket Communication
Difetti

Stima :
€ 20 - 40

235

CESARE PEVERELLI ®
(1922 - 2000)

L'atelier de l'artiste. Musée d'Art Moderne de la Ville de Paris
1976
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il MusÈe d'Art Moderne de la 
Ville de Paris, Parigi (5 maggio - 20 giugno 1976), con un disegno originale firmato dall'artista, es. 
1211/2200
Senza difetti

230 Stima :
€ 80 - 120

RICHARD LONG & JIVYA S. MASHE
Un incontro
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso PAC Padiglione d'Arte 
Contemporanea, Milano (18 marzo - 6 giugno 2004)
24 x 23 cm
Edizione Mazzotta
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 60

236
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ENZO CUCCHI ®
(1949)

Sicilia è artista
1994
Scatola in cartone contenente catalogo-poster edito in occasione della mostra tenutasi presso la Reggia 
di Caserta (1994), firmato e dedicato "per Achille Bonito Oliva" al retro
25,5 x 26 cm
Edizione del museo
Difetti

VINCENZO AGNETTI ®
(1926 - 1981)

Crisi del linguaggio, ironia e contaminazione dei significanti per 
denunciare l'abuso del potere sulle parole
1972
Libro d'artista realizzato in 2000 esemplari
23 x 17 cm
Giampaolo Prearo Editore
Senza difetti

238

237

ENZO CUCCHI ®
(1949)

Fontana vista
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria d'Arte Contemporanea 
Emilio Mazzoli, Modena (giugno 1987), realizzato in 1200 esemplari
22 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

239

ELLSWORTH KELLY ®
(1923 - 2015)

Derrière le miroir
1958
Periodico, n. 110
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

240

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 1.000 - 2.000

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Giannetto Bravi - Museo di tutti i musei. Quadreria d'Arte
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo Capodimonte, Napoli (10 
febbraio - 11 marzo 2007)
30,5 x 21,5 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Gianni Bertini - ABBACO seguito da un percorso
Catalogo monografico illustrato
21 x 16 cm
Edizione Galleria Planetario, Trieste
Difetti

241

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Fausta Squatriti - Se il mondo fosse un quadro saprei dove andare...
2017
Catalogo illustrato 
24 x 16,5 cm
Edizione Mandragora
Senza difetti

Luigi Ravasio - Dipinti e ricerca grafica dal 1975 al 2008
2009
Catalogo monografico illustrato 
24 x 20 cm
Massetti Rodella Editori
Senza difetti

243

Stima :
€ 40 - 60

Stima :
€ 20 - 40

LOTTO MULTIPLO
Lotto composto da due pubblicazioni

Riccardo Dalisi
1991
Pubblicazione illustrata edita in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lucio Amelio, Napoli 
(5 luglio 1991)
49 x 34 cm 
Amelio Editore
Senza difetti

Sergio Fermariello
1991
Pubblicazione illustrata edita in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lucio Amelio, Napoli 
(18 gennaio 1991)
49 x 33,7 cm
Amelio Editore
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

244

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Marisa Merz - Disegnare, disegnare, ridisegnare il pensiero immagine che 
cammina
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Fondazione Merz, Torino (16 maggio 
2012 - 6 gennaio 2013)
21 x 14,5 cm
Edizione della Fondazione
Senza difetti

Alighiero Boetti
1999
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Arte 3, Trieste
21 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Jannis Kounellis e Giorgio Morandi
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Sprovieri, Londra (31 
maggio - 28 luglio 2001)
28 x 23 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

245

AUTORI VARI ®
L'école de Paris
1979
Catalogo illustrato, es. 294/900
50 x 35 cm
Edizione Studio d'Arte Perna
Senza difetti

242 Stima :
€ 300 - 600

MARC CHAGALL ®
(1887 - 1985)

Chagall litographe I -IV
1960 - 1974
Primi quattro volumi del catalogo ragionato delle litografie, con varie litogafie inserite
32,5 x 25 cm
Edizione Andrè Sauret
Difetti

Stima :
€ 4.000 - 8.000

246

WOLFGANG TILLMANS ®
(1968)
Soldiers - The Nineties
1999
Libro d'artista
30 x 21,5 cm
Edizione Verlag der Buchhandlung Walther Konig
Senza difetti

Stima :
€ 400 - 800

247
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AUTORI VARI ®
A.B.O. Theatron. L'arte e la vita
2021
Catalogo illustrato edito come omaggio al critico d'arte Achille Bonito Oliva
29 x 25 cm
Edizione Skira
Senza difetti

GEORGES MATHIEU ®
(1921 - 2012)

Mathieu
1977
Catalogo monografico illustrato con un disegno firmato e dedicato sulla prima pagina
28 x 21,5 cm
Edizione Flammarion
Difetti

249

248

HENRY MOORE ®
(1898 - 1986)

Henry Moore
1972
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Forte di Belvedere, Firenze (20 
maggio - 30 settembre 1972)
24 x 26 cm
Il Bisonte Editore / Nuovedizioni Enrico Vallecchi
Difetti

250

HANS RICHTER ®
(1888 - 1976)

Arts plastiques du 20∞ siècle
1965
Catalogo illustrato con un disegno originale firmato dall'artista
30,5 x 24,5 cm
Editions du Griffon
Senza difetti

251

Stima :
€ 1.500 - 2.500

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 150 - 300

ENZO CUCCHI ®
(1949)

Tetto
1984
Catalogo monografico illustrato realizzato in 1000 copie in occasione della mostra tenutasi presso la 
Galleria Mario Diacono, Roma
23,5 x 17 cm
Edizione della galleria
Difetti

252

AUTORI VARI ®
Lotto di due cataloghi

Micol Assaël - Fomuska
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museion, Bolzano (6 febbraio - 2 
maggio 2010)
22,7 x 15,5 cm
Edizione del museo
Difetti

Michael Asher
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della presentazione dell'installazione presso il Santa Monica 
Museum of Art, Santa Monica (26 gennaio - 12 aprile 2008)
28 x 23 cm
Edizione del museo
Senza difetti

255

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 30 - 60

WYN EVANS CERITH ®
(1958)

The curves of the needle
2005
Catalogo illustrato e vinile 33 giri entro custodia in cartone
32 x 32 cm
Edizioni Bawag Foundation
Difetti

Stima :
€ 20 - 40

256

FOX HANS-HERBERT
Hans-Herbert Fox
2004
Catalogo illustrato
28 x 21,5 cm
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

257

AUTORI VARI ®
Designers 9 Giapponesi
1993
Catalogo illustrato
30 x 21 cm
Edizione Spazio institute advanced thinking
Difetti

253 Stima :
€ 20 - 40

ARMIN LINKE ®
(1966)

4flight
2000
Doppio catalogo illustrato
Ogni catalogo misura 8 x 20 cm
A&M Bookstore Edizioni
Diffeti

Stima :
€ 50 - 100

258

NICOLAS SCHÖFFER ®
(1912 - 1992)

Nicolas Schöffer
2004
Catalogo illustrato
26 x 20 cm
Edizione Les presses du reel
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

259

PAUL MCCARTHY ®
(1945)

Pig island - L'isola dei porci
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Fondazione Nicola Trussardi, 
Milano (20 maggio - 4 luglio 2010)
30 x 23 cm
Edizione Art Review 
Difetti

254 Stima :
€ 60 - 120

ANRI SALA ®
(1974)
Lotto di due cataloghi

Why is colour better than grey
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centre of Contemporary Art, 
Kitakyushu (2004)
21 x 15 cm
Edizione del museo
Difetti

When the night calls it a day
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Musée d'Art Moderne de la 
Ville de Paris / ARC, Parigi (2004)
23 x 16,5 cm
Edizione del museo
Difetti

Stima :
€ 80 - 120

260
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Anna Scalfi Eghenter - KataLogos
2011
Catalogo monografico illustrato
28 x 21 cm
Silvana Editoriale
Nuovo con cellofan

Katerina Sedá
2012
Catalogo illustrato
29 x 24 cm
Edizione Jrp Ringier
Difetti

 Ulrike Ottinger
2012
Catalogo illustrato
24,5 x 18 cm
Nuovo

AUTORI VARI ®
Metropolis
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Nilufar, Milano
28 x 25 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

262

261

MONICA BONVICINI ®
(1965)

EternMale
2001
Catalogo edito in occasione della mostra "Bad bed bud pad bet pub" tenutasi presso il museo Kunsthaus, 
Glarus (2000)
49,5 x 60 cm
Edizione del museo
Difetti

263

MARK LECKEY ®
(1964)

On pleasure bent
2015
Catalogo monografico illustrato
29 x 22 cm
Edizione Patrizia Dander & Elena Filipovic
Nuovo con cellofan

264

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 40 - 60

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 30 - 50

ZWELETHU MTHETHWA ®
(1960)
Lotto di due cataloghi

Sacred homes - Mother and child
2000
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Palazzo delle Esposizioni, Roma (12 
dicembre 2000 - 23 gennaio 2001)
26 x 22 cm
Marco Noire Editore
Senza difetti

Zwelethu Mthethwa
1999
Catalogo monografico illustrato
24 x 34 cm
Marco Noire Editore
Nuovo in cellofan

265

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Ryan Mendoza - ooh xxxxbig fishy (for you)
1997
Catalogo illustrato 
24 x 17 cm
Edizione Galleria In Arco
Nuovo

Fausto Gilberti - Parental advisory
2002
Libro d'artista edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Perugi artecontemporanea, 
Padova  
13 x 14,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

1996/2006
Catalogo illustrato
27 x 19,5 cm
Edizione Novalca
Senza difetti

266

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 50 - 100

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Massimo Bartolini - Non entri chi è geometra
2015
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Museo Marino Marini, Firenze (11 
gennaio - 7 marzo 2015)
23,5 x 13 cm
Mousse Publishing
Senza difetti

I moderni / The moderns
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (16 aprile - 24 agosto 2003)
28 x 24 cm
Edizione Skira
Difetti

Stima :
€ 30 - 50

267

AUTORI VARI ®
Seeing studies - Documenta 13
2011
Libro d'artista
26 x 21 cm
Edizione Hatje Cantz
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

268

ARCANGELO ®
(1956)

Opere 1983/2007
2008
Catalogo monografico illustrato
31 x 31 cm
Damiani Editore
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

269

AUTORI VARI ®
Lotto di due riviste
Ogni rivista misura 27 x 21 cm
Edizioni Gagosian
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

270

AUTORI VARI ®
Lotto di cinque cataloghi realizzati in occasione della fiera 
d'arte MiArt
Anni diversi
Cataloghi illustrati
Ogni catalogo misura 21 x 21 cm
Difetti

Stima :
€ 40 - 80

271
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MAURIZIO GALIMBERTI ®
(1956)

Flat iron
2008
Catalogo monografico illustrato, es. 171/500, numerato sull'ultima pagina
28,5 x 22 cm
Senza difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Continuing dialogues. A tribute to Igor Zabel
2000
Catalogo illustrato
25 x 19 cm
Edizione JRP|Ringier
Difetti

John Kelsey - Rich texts: selected writing for art
2010
Libro
19 x 12 cm
Edizione Sternberg Press
Difetti

Tutto quello che avreste sempre voluto sapere sui galleristi ma non avete mai 
osato chiedere
2009
Libro
16,5 x 10,5 cm
Edizione Sternberg Press
Senza difetti

273

272

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Sean Snyder
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Lisson Gallery, New York(2 febbraio 
- 10 marzo 2007)
28 x 23 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Sean Snyder - Oraintsuko proiektuak / Proyectos recientes / Recent projects
2007
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Difetti

Rebecca Loyche - selected art work 2008-2011
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso raumLABOR, Braunschweig (21 
ottobre - 8 novembre 2011)
23 x 17 cm
SEnza difetti

Lot of three catalogues
Sean Snyder
2007
Illustrated catalogue published on the occasion of the exhibition held at Lisson Gallery, New York 
(February 2nd - March 10th 2007)
28 x 23 cm
Edition of the Gallery
No defects

274

Stima :
€ 80 - 120

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 80 - 150

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Robert Barry, Tino Sehgal, Ian Wilson - Don't expect anything 
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Massimo Minini, Brescia 
(11 marzo - 17 aprile 2004)
21 x 15,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Gustav Metzger - Retrospectives (volume 3)
1999
Catalogo illustrato
23,5 x 16 cm
Edizione Museum of Modern Art Oxford
Difetti

Speech Matters. The danish pavillion at the 54th Venice Biennale
2011
Catalogo illustrato
21 x 14 cm
Edizione Mousse Magazine & Publishg
Senza difetti

Fabio Mauri - L'insolubile
2008
Catalogo illustrato 
19,5 x 12 cm
Edizione Galleria Martano
Senza difetti

Dmitry Prigov - Prigov
Catalogo illustrato
29,5 x 21 cm
Edizione Effe Arte Contemporanea
Senza difetti

275 Stima :
€ 100 - 200

MARKO MAETAMM ®
(1965)

Loser's paradise - I love my family
2007
Libro d'artista
22 x 17 cm
Edizione Biennale di Venezia
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

276

AUTORI VARI ®
Christie's. The Jeremy Lancaster collection
2019
Catalogo illustrato realizzato in occasione dell'asta tenutasi a Londra (1 ottobre 2019)
26,5 x 21 cm
Senza difetti

Stima :
€ 20 - 40

277

AUTORI VARI ®
Visible where art leaves its own field and becomes visible as 
part of something else
2010
Catalogo illustrato edito in occasione del progetto di ricerca promosso da Cittadellarte - Fondazione 
Pistoletto e Fondazione Zegna
27,5 x 18 cm
Edizione Sternberg Press
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

278

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Musei per un nuovo millennio. Idee 
progetti edifici
2001
Catalogo illustrato realizzato in occasione della 
mostra tenutasi presso diverse istituzioni europee 
e americane da febbraio 2000 a novembre 2003
30 x 24 cm
Edizione Prestel
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

279 Adalberto Libera - La città ideale
2013
Catalogo illustrato
25 x 19,5 cm
Edizione Electa
Senza difetti
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Per formare una collezione 
2013
Catalogo illustrato
24 x 16,5 cm
Edizione Museo MADRE
Senza difetti

Cover Theory. L'arte contemporanea come re-interpretazione
2003
Catalogo illustrato
23,5 x 16,5 cm
Edizione Libri Scheiwiller
Difetti

PABLO BRONSTEIN ®
(1977)
Lotto di due cataloghi

A is Bulding B is Architecture
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centre d'Art Contemporain Genève, 
Ginevra (13 settembre - 24 novembre 2013)
27 x 24 cm
Edizione Koenig Books
Nuovo con cellofan

Pissor
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il museo Kunsthal Charlottengorg, 
Copenaghen (11 giugno - 18 settembre 2011)
18 x 11 cm
Edizione del museo
Difetti

281

280

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Esercizi di visione. Scritture artisti gallerie
2012
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Edizione Silvana Editoriale
Senza difetti

Ross Bleckner - Pearl
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria In Arco, Torino (17 
novembre 2001 - 31 gennaio 2002) e presso la galleria Studio d'Arte Raffaelli, Trento (20 novembre 
2001 - 31 gennaio 2002)
16 x 14 cm
Edizione delle gallerie
Senza difetti

282

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 50

GUSTAV METZGER ®
(1926 - 2017)

Decades: 1959 - 2009
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Serpetine Gallery, Londra (29 
settembre - 8 novembre 2009)
25,5 x 22 cm
Edizione Koening Books
Difetti

283

SIMON STARLING ®
(1967)
Lotto di tre cataloghi

Cuttings
2006
Catalogo illustrato
23,5 x 15,5 cm
Edizione Hatje Cantz 
Difetti

Simon Starling
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il museo MACRO, Roma (7 giugno - 7 
settembre 2003)
24,5 x 17,5 cm
Edizione Electa 
Difetti

Nachbau: Museum Folkwang, Essen (vol. I e vol. II)
2007
Due cataloghi illustrati entro cofanetto in cartone
25 x 17 cm
Edizione Steidl
Senza difetti

284

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 100 - 200

MARCELLO MALOBERTI ®
(1966)

Raptus
2009
Libro d'artista edito in occasione della mostra tenutasi presso GAMeC Galleria d'Arte Moderna e 
Contemporanea, Bergamo
30 x 21 cm
Edizione del museo
Diffeti

Stima :
€ 20 - 40

285

ARIK MIRANDA
(1972)
Lotto di due cataloghi

Night drawings
2003
Catalogo illustrato
23,5 x 33 cm
Difetti

Singles
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra "Arik Miranda, drops of the night" 
31 x 31 cm
Edito dalla Gallery 39 for Contemporary Art
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

286

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Miroslaw Balka - Topography
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Moden Art Oxford, Oxford (12 
dicembre 2009 - 7 marzo 2010)
24,5 x 16 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Ange Leccia
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centre National d'Art 
Contemporain, Grenoble (19 maggio - 19 luglio 1990)
33,5 x 25 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

287
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Nicola Di Caprio - Any reference is purely coincidental
2006
Catalogo illustrato
24 x 16,5 cm
Artshow Edizioni
Difetti

Wonderful
2006
Catalogo illustrato
26,5 x 21 cm
Juliet Editrice 
Difetti

Wall Flowers
2000
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Herzliya Museum of Art, Israele 
23 x 33 cm
Difetti

People view txt satisfahion set n.8
2004
Catalogo illustrato
24 x 15,5 cm
Difetti

288

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Dora Garcia - Sí/Yes/Oui/No/No/Non
2005
Libro d'artista edito in occasione delle mostre tenutesi presso MUSAC Museo de Arte Contemporaneo 
de Castilla y Leon e presso FRAC Bourgonge
24 x 17 cm
Edizione dei musei 
Difetti

Sim nao (Yes No)
2007
Catalogo illustrato
28,5 x 19 cm
Senza difetti

289

JUN NGUYEN-HATSUSHIBA ®
(1968)
Lotto di due cataloghi

Jun Nguyen-Hatsushiba
2003
Catalogo monografico illustrato
24,5 x 17,5 cm
Edizione Electa
Senza difetti

Mam Project 002. Jun Nguyen-Hatsushiba
2004
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Mori Art Museum, 
Tokyo
21 x 15 cm
Edizione del museo
Senza difetti

290

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 40 - 80

FLORIAN PUMHÖSL ®
(1971)
Lotto di due cataloghi

Florian Pumhösl. CENTRAL-Kunstpreis
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Kölnischer Kunstverein, Colonia
24,5 x 17 cm
Kölnischer Kunstverein
Difetti

Wachstum und Entwicklung
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galerie im Taxispalais, Innsbruck
24 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

291

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Jacopo Prina - Pop Scratch
Catalogo illustrato 
21 x 21 cm
Edizione della Galleria Federico Bianchi Contemporary Art
Senza difetti

Lorenzo Marini - Typeart
2022
Catalogo illustrato
30,5 x 21 cm
Logo Fausto Lupetti Editore
Nuovo

292

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

VECE COSTA
(1969)

Works from 1992 - 2002
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra "Look Back in Anger" tenutasi presso il Migros 
Museum, Zurigo (10 novembre 2001 - 13 gennaio 2002)
23 x 20,5 cm
Edizione del museo
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 20 - 40

293

AUTORI VARI ®
Contemporary art from studio to situation
2004
Catalogo illustrato
23 x 18 cm
Edizione Black Dog Publishing
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

294

SIMON STARLING ®
(1967)
Lotto di tre cataloghi

24 hr. Tangenziale
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Franco Noero, Torino 
(28 marzo - 14 maggio 2006)
24 x 20 cm
Edizione della galleria
Difetti

Under lime
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Temporare Kunsthalle, Berlino 
(7 febbraio - 18 marzo 2009)
22,5 x 17 cm
Edizione Walther Konig 
Senza difetti

Front to back
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Camden Arts Centre, 
Londra (10 novembre 2010 - 14 gennaio 2011)
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 150 - 300

295
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Federico Lanaro - Home sweet home (Casa dolce casa)
2011
Catalogo illustrato
29,5 x 21 cm
Edizione Kaleidoscope Press
Difetti

Paolo Bottarelli - The chesscube project
2011
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione The Green Box
Difetti

Vittorio Corsini - GOD save THE PEOPLE
2007
Catalogo illustrato
21 x 16,5 cm
Edizione Gli Ori
Senza difetti

Corrado Levi - Profili. Vedere l'arcobaleno con la coda dell'occhio
2002
Catalogo illustrato
22,5 x 16,5 cm
Edizione Charta
Difetti

Claudio Bonomi - Trame (s)velate
2005
Catalogo illustrato
28 x 21 cm
Difetti

296

PIERRE HUYGHE ®
(1962)
Lotto di due cataloghi

The third memory
2000
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Centre Pompidou
Senza difetti

El dìa del ojo
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo Tamayo Arte 
Contemporaneo, Messico (agosto - dicembre 2012)
19,5 x 14 cm
Edizione del museo
Difetti

297

VALERIO BERRUTI ®
(1977)
Lotto di tre cataloghi

Primary
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Ermanno Tedeschi Gallery, Torino 
(27 ottobre 2005 - 20 gennaio 2006)
24 x 17 cm
Edizione Charta
Senza difetti

Kizuna
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Pola Museum Annex, Ginza (22 
gennaio - 13 marzo 2011)
30 x 21 cm
Edizione del museo
Difetti

La figlia di Isacco
2009
Catalogo illustrato 
22 x 17,5 cm
Damiani Editore
Nuovo

298

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 60 - 100

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Stefania Pennacchio - Ulisse sono io
2011
Catalogo monografico illustrato
21 x 21 cm
Guido Talarico Editore
Difetti

Stefania Pennacchio - Ananke
2010
Catalogo monografico illustrato
26 x 22 cm
Editoriale Giorio Mondadori
Senza difetti

Paolo Delle Monache - La pelle, i frammenti, le scatole di luce
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria d'Arte Carlina, Torino (10 
novembre - 1 dicembre 2001), con firma e disegno sulla prima pagina
29 x 25 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

299 Stima :
€ 20 - 40

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quattro cataloghi

Davide La Rocca - Ungenioingenuo
2002
Catalogo illustrato
30,5 x 15,5 cm
Edizione Studio d'Arte Canneviello
Difetti 

Salvatore Astore - Scene di interni con figure
2003
Catalogo illustrato
24 x 21 cm
Edizione Carlina Galleria d'Arte
Senza difetti

Salvatore Astore - Le mille e una forma
1989
Catalogo illustrato
34 x 24 cm
Roberto Monti Editore
Difetti

Thanos Zakopoulos - Anatomy revised
2006
Catalogo illustrato
16 x 24 cm
Edizione Unorossodue Spazio per l'Arte Contemporanea  
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

300

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Mark Wallinger - British Pavilion, the 49th Venice Biennale 2001
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della 49esima edizione della Biennale di Venezia
28 x 24 cm
Edizione The British Council
Difetti

Hans Schabus - Das letzte Land. The Last Land
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della 51esima edizione della Biennale di Venezia
23 x 18,5 cm
Schlebrugge.editor
Senza difetti

Pensa con i sensi, senti con la mente. L'arte al presente 
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della 52esima edizione della Biennale di Venezia
24 x 17 cm
Marsilio Editori
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

301
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PAWEL ALTHAMER ®
(1967)
Lotto di due cataloghi

Polyethylene - Common task
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Museion, Bolzano (25 maggio - 28 
agosto 2012)
24 x 20 cm
Edizione del museo
Nuovo in cellofan

Almech
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Guggenheim Museum, New York 
(28 ottobre 2011 - 16 gennaio 2012)
26,5 x 20 cm
Guggenheim Edizioni
Senza difetti

302

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Pierre Huyghe - Celebration park
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Musee d'Art Moderne de La Ville 
de Paris, Parigi, e la Tate Modern, Londra
24 x 17 cm
Senza difetti

Bad body
2003
Catalogo illustrato
25 x 20,5 cm
Edizione Fundacion BBVA
Senza difetti

303

ALBERTO TADIELLO ®
(1983)
Lotto di due cataloghi

High Gospel
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo d'Arte Contemporanea Villa 
Croce, Genova (30 novembre 2012 - 17 febbraio 2013)
18 x 12 cm
Edizione Mousse Publishing
Senza difetti

Hyper
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Monotono Contemporary 
Art, Vicenza (8 luglio - 29 settembre 2012)
17 x 11,5 cm
Edizione Mousse Publishing
Senza difetti

304

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 20 - 40

AUTORI VARI ®
Facing the Collector. The Sigg Collection of Contemporary Art 
from China
2020
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (25 febbraio - 21 giugno 2020)
30,5 x 24 cm
Edizione del museo
Nuovo

305

LOTTO MULTIPLO
Lotto di sei cataloghi

Bert Theis - Relax
2001
Catalogo illustrato 
14 x 14 cm
Edizione Galerie Erna HÈcey
Senza difetti

Luca Christian Mander
2006
Catalogo illustrato
13,5 x 20 cm
Edizione Unorossodue Spazio Per <l'Arte 
Contemporanea 
Difetti

Marcella Vanzo - Magma
2003
Catalogo illustrato
15 x 21 cm
Edizione Prometeo, Associazione Cultura per l'Arte 
Contemporanea 
Senza difetti

306

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 100 - 200

MICHAEL RAKOWITZ ®
(1973)

Michael Rakowitz
2019
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso Whitechapel Gallery, Londra (4 
giugno - 25 agosto 2019) e presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte Contemporanea, Rivoli (7 ottobre 
2019 - 19 gennaio 2020)
29 x 25 cm
Edizione Silvana Editoriale
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

307

AUTORI VARI ®
Jeroen de Rijke / Willem de Rooij
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il museo MAMbo, Bologna (20 
aprile - 8 giugno 2008)
28 x 22 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

308

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Shigeko Kubota - Video as a form of 
spiritual collision with the world
1994
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Fondazione Mudima, Milano 
(maggio 1994)
21 x 15 cm
Edizione Mudima
Senza difetti

Hidetoshi Nagasawa - Mimetizzazione
1996
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Galleria Fabio Calvasina, Milano 
(12 dicembre 1996 - 22 febbraio 1997)
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

309

Out & Theis. Office for urban tran-
sformation & Bert Theis
2010
Catalogo illustrato
21 x 17 cm
Antiga Edizioni
Senza difetti

Daniel Maier-Reimer - Umrundung 
der Stadt Hamburg auf ihrer Lande-
sgrenze (Walk following the course of 
the Hamburg state boundary)
2011
Libro d'artista
23,5 x 16 cm
Difetti

Ottonella Mocellin - A darkness 
betond the reach of vision
1999
Catalogo illustrato
21 x 21 cm
Edizione LFAC
Difetti

Tony Oursler
1998
Catalogo monografico illustrato 
27 x 21 cm
Edizione Charta
Difetti

Peter Sarkisian - Dusted
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso The Glassell School of 
Art of the Museum of Fine Arts, Houston (17 
gennaio - 10 marzo 2002), con dvd
25,5 x 18 cm
Senza difetti

Peter Sarkisian
2000
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso il MusÈe Picasso, 
Antibes 
28 x 22 cm
Edizione del museo
Difetti
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ENRICO CRISPOLTI
(1933 - 2018)

Il mito della macchina e altri temi del Futurismo
1969
Catalogo illustrato
21,5 x 15 cm
Celebes Editore
Difetti

BRAMANTINO
(1456 - 1530)

Bramantino L'arte nuova del Rinascimento lombardo
2014
Catalogo monografico illustrato
28 x 24 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

311

310

LOTTO MULTIPLO
Lotto di quatto cataloghi

Museo Querini Stampalia, Venezia
2010
Libro
20,5 x 14 cm
Edizione Vianello Libri
Senza difetti

Storia della pittura 
1963
Catalogo illustrato
23 x 16 cm
Edizione per il club del libro 
Difetti

Occhi dell'architettura
1992
Catalogo illustrato
30 x 22 cm
Media Edirice
Senza difetti

The new empire. Short biogrphy of an alien-Pope
2004
Catalogo
33 x 24 cm
Edizioni Morra
Difetti

312

JACKSON POLLOCK
(1912 - 1956)

No Limits, Just Edges: Jackson Pollock Paintings on Paper
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra itinerante tenutasi presso Deutssche Guggenheim, 
Berlino (29 gennaio - 10 aprile 2005), Peggy Guggenheim Collection, Venezia (4 giugno - 18 settembre 
2005), Solomon R. Guggenheim Museum, New York (26 maggio - 29 settembre 2006)
25 x 28,5 cm
Edizione Guggenheim Museum
Senza difetti

313

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 30 - 40

AUTORI VARI ®
Intervista di Federico Fellini
2002
Catalogo illustrato, es. 101/1000, numerato sull'ultima pagina
41 x 31 cm
Edizioni Rai Cinema
Difetti

314

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Giovanna Dal Magro - Milano anni '70. Quando pensavamo di cambiare il 
mondo
2018
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria del Milione, Milano (10 
maggio - 29 giugno 2018)
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Ugo Mulas - Ugo e gli scultori. Fotografie di Ugo Mulas dal 1960 al 1970
1988
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria L'Isola, Roma (febbraio 
1988)
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

315

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 50 - 80

AUTORI VARI ®
Lo specchio umano
1981
Volume, es. 23/300, numerato sull'ultima pagina
35 x 26 cm
Libri Scheiwiller
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

316

CONSTANTIN BRANCUSI ®
(1876 - 1957)

Constantin Brancusi 1876-1957
1995
Catalogo monografico illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso il Musée National 
d'Art Moderne, Centre Georges Pompidou, Parigi (14 aprile - 21 agosto 1995) e presso il Philadelphia 
Museum of Art, Philalphia (8 ottobre - 31 dicembre 1995)
30 x 24 cm
Edizione Philadelphia Museum of Art
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

317

ANGELO CAGNONE ®
(1941)

Angelo Cagnone
2008
Catalogo monografico illustrato
28 x 24 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 30 - 60

318

MICHELANGELO PISTOLETTO ®
(1933)

Michelangelo Pistoletto: a reflected world
1966
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Walker Art Center, Minneapolis 
(4 aprile - 8 maggio 1966)
20 x 19 cm
Edizione del museo
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

319

FABRIZIO PLESSI ®
(1940)

Plessi water drawings 1969/1971
1977
Catalogo illustrato
24 x 32 cm
Edizioni Ravagnan Venezia
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

320
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RICHARD LONG ®
(1945)

Planes of vision
1983
Libro d'artista in 1000 esemplari
25 x 13 cm
Edizione Ottenhausen Verlag
Nuovo

LUCA MARIA PATELLA ®
(1934)

Dan Den Pir Duch
1980
Libro d'artista realizzato in 1000 esemplari
22 x 22,5 cm
Edizioni Cooperativa Supergruppo
Difetti

322

321

CARLA ACCARDI ®
(1924 - 2014)

Carla Accardi
1990
Catalogo monografico illustrato
24 x 17 cm
Edizione Galleria Mazzocchi
Difetti

323

PABLO ATCHUGARRY ®
(1954)

A journey between matter and light / Reis tussen materie en 
light
2007
Catalogo monografico illustrato
33,5 x 25 cm
Edizione Stichting Kunstboek BVBA
Nuovo con cellofan

324

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 30 - 60

FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)

Linee
1975
Volume illustrato es. 435/510 con una acquaforte es. 85/100 firmata e numerata, volume numerato 
sull'ultima pagina
32,5 x 24 cm
Adelphi Edizioni
Senza difetti

325

AUTORI VARI ®
Il lavoro nella pittura italiana d'oggi
1950
Catalogo illustrato entro cofanetto in cartone
31,5 x 24 cm
Edizione Raccolte Verzocchi
Senza difetti

328

Stima :
€ 400 - 800

Stima :
€ 100 - 200

AUTORI VARI ®
Derrière le miroir
1971
Periodico, n. 195
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

329

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Cotani Zappettini
2005
Catalogo illustrato edito in occasone della mostra tenutasi presso la galleria Arco d'Alibert, Roma 
(ottobre - dicembre 2005)
24 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Abstraction-creation. Post-War Geometric Abstract Art from Europe and 
South America
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la galleria Austin/Desmond Fine Art, 
Londra (8 settembre - 6 ottobre 2010) e presso la galleria Matteo Lampertico Arte Antica e Moderna, 
Milano (26 ottobre - 18 dicembre 2010)
27 x 21 cm
Edizione delle gallerie
Senza difetti

Generazione astratta
2001
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Fondazione Bandera per l'Arte, 
Busto Arsizio (6 aprile - 1 luglio 2001)
28 x 20,5 cm
Edizione Fondazione Bandera per l'Arte
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

330

GIULIO PAOLINI ®
(1940)

La verità
1996
Catalogo monografico illustrato contenente la riproduzione di un'opera, es.834/999, firmato e 
numerato sull'ultima pagina
31 x 22 cm
Einaudi Editore
Senza difetti

Stima :
€ 300 - 500

331

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due agende d'artista
Realizzate con fotografie di Rober Mapplethorpe e Claude Closky
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

332

EMILIO VEDOVA ®
(1919 - 2006)

Arbitrii di luce...
1997
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Giò 
Marconi, Milano (25 febbraio - 30 aprile 1997)
29 x 28 cm
Edizone della galleria
Difetti

Stima :
€ 40 - 80

333

MARINO MARINI ®
(1901 - 1980)

Disegni di Marino
1939
Cartella contenente 15 riproduzioni di disegni, es. 11/350, numerata sull'ultimo foglio
28,5 x 19,5 cm
Edizione del cavallino
Difetti

326 Stima :
€ 200 - 400

JORRIT TORNQUIST ®
(1938)

Color-works
2006
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria LAC - Lagorio 
Arte Contemporanea, Brescia (14 ottobre 2006 - 20 gennaio 2007)
25,5 x 25,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

327 Stima :
€ 60 - 120
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GIOVANNI FRANGI ®
(1959)
Lotto di tre cataloghi

Giovanni Frangi - Opere recenti
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Poggiali e Forconi, Firenze 
(1987), es. 404/1000, numerato sull'ultima pagina
24 x 20 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Giovanni Frangi
1986
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Bergamini, Milano (aprile 
- maggio 1986)
24 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Frangi 1996 - 1997
1997
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Poggiali e Forconi, Firenze 
(1997)
27,5 x 24,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

334

ALEXANDER CALDER
(1898 - 1976)
Derrière le miroir
1954
Periodico, n. 69-70
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

335

FABIO MAURI ®
(1926 - 2009)

Istantanea di un duca morto
libro d'artista
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Nuova Icona, Venezia, 
contenente una serigrafia intitolata "The happy end", non firmata
22 x 24 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

336

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 250 - 350

Stima :
€ 80 - 120

KEITH HARING
(1958 - 1990)

Against all odds
1990
Catalogo monografico illustrato, es. 954/2500, numerato sull'ultima pagina
BÈbert Publishing
Difetti

337

ALEXANDER CALDER
(1898 - 1976)

Calder: gravity and grace
2004
Catalogo monografico illustrato
28 x 29,5 cm
Edizione Phadoin
Senza difetti

340

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 40 - 80

ANDY WARHOL
(1928 - 1987)

L'alchimista degli anni Sessanta / The alchemist of the Sixties
2019
Cataologo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Reggia di Monza Orangerie, 
Monza (25 gennaio - 28 aprile 2019)
25 x 17,5 cm
Silvana Editoriale
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 30 - 60

341

ANTONI TAPIES ®
(1923 - 2012)

Derrière le miroir
1972
Periodico, n. 200
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

342

AUTORI VARI ®
Catalogo nazionale Bolaffi d'arte moderna, n. 10
1975
Cofanetto contenente tre volumi
29 x 25 cm
Giulio Bolaffi Editore
Incompleto, difetti

Stima :
€ 80 - 150

343

MICHELANGELO PISTOLETTO ®
(1933)

Michelangelo Pistoletto Quadri specchianti
1998
Catalogo monografico illustrto edito in occasione della mostra tenutasi presso lo Studio Casoli, 
Roma (1998)
24,5 x 21 cm
Edizione Studio Casoli
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

344

GIOVANNI ANSELMO ®
(1934)

Giovanni Anselmo
1996
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centro Galego de Arte 
Contemporanea, Galizia
28 x 21,5 cm
Ediciones Poligafa
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

345

EUGÈNE ATGET
(1857 - 1927)

Lichtbilder
1930
Catalogo illustrato, es. 506/1000
27,5 x 21,5 cm
Edizione Verlag Henri Jonquières
Difetti

338 Stima :
€ 200 - 400

GIOSETTA FIORONI ®
(1932)

Tapestry: psiche, metapsiche e guerre stellari
1992
Catalogo illustrato
16,5 x 12 cm
Corraini Edizioni
Difetti

339 Stima :
€ 20 - 40

PAUL FIERENS ®
(1895 - 1957)

Ligne de vie
1928
Libro di poesie con ritratto dell'autore di Creixams, es. 18/25, firmato e numerato
19 x 14,5 cm
Edire Les Escivains Réunis
Difetti

Stima :
€ 40 - 80

346
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MARK GEORGE TOBEY
(1890 - 1976)

Poeticamente astratto
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Agnellini Arte Moderna, 
Brescia (28 marzo - 26 settembre 2009)
28 x 24 cm
Edizione Shin Production
Difetti

347

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Robert Combas - Lavori 1982-1986
1986
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Il Capricorno, Venezia 
(giugno - luglio 1986)
22 x 22 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Maurice Lemaitre - Peintures lettriste
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Peccolo, Livorno (aprile 
2002)
26 x 20 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

348

PINO PASCALI ®
(1935 - 1968)

Disegni per la pubblicità
2008
Catalogo illustrato edito in occasione dell'esposizione tenutasi presso la Galleria Emme Otto, Roma
21 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

349

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 60

Stima :
€ 20 - 40

WIFREDO LAM ®
(1902 - 1982)

Lam
1970
Catalogo monografico illustrato
31,5 x 26,5 cm
Fratelli Fabbri Editori
Senza difetti

350

GIANNI PIACENTINO ®
(1945)
Lotto di due cataloghi

Gianni Piacentino. Painting - Sculpture. Selected pieces 1965 - 1982
1982
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Arte borgogna, Milano 
(maggio 1982)
20 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Gianni Piacentino. Abstract combines 1983 - 1985
1985
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Christian Stein, Torino 
(novembre 1985)
30 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

352

Stima :
€ 200 - 400

Stima :
€ 50 - 80

AUTORI VARI ®
Kandinsky - Cage. Musica e spirituale nell'arte
2017
Catalogo illustrato
29 x 24,5 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

353

PAOLO COTANI ®
(1940)

L'aragosta è un mostro delicato
2009
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria LAC - 
Lagorio Arte Contemporanea, Brescia (3 ottobre - 3 dicembre 2009)
29 x 24,5 cm
Edizione Skira
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 40 - 80

354

BICE LAZZARI ®
(1900 - 1981)

Opere 1925 - 1981
1984
Catalogo monografico illustrato
24,5 x 23 cm
Edizione Electa
Senza difetti

Stima :
€ 300 - 600

355

FAUSTO MELOTTI ®
(1901 - 1986)

Lotto di tre cataloghi
1969 / 1971 / 1974
Cataloghi delle mostre tenutesi presso la Galleria dell'Ariete, Milano
Ogni catalogo misura 22 x 16 cm
Edizioni della galleria
Difetti

Stima :
€ 80 - 120

356AUTORI VARI ®
Lotto composto da tre catologhi

Gianfranco Notargiacomo
1983
Catalogo monografico illustrato edito in occasone della mostra personale tenutasi presso il Museo 
Diego Aragona Pignatelli Cortes, Napoli (1983)
24 x 17 cm
Senza difetti

Turcato
1974
Catalogo monografico illustrato edito in occasone della mostra personale tenutasi presso il Circolo 
artistico Palazzo delle prigioni vecchie, Venezia (22 agosto - 20 settembre 1974)
27,5 x 20,5 cm
Edizone Galleria d'Arte Ravagnan
Difetti

Tancredi. Natura e spazio. Opere dal 1955 al 1957
2011
Catalogo monografico illustrato edito in occasone della mostra personale tenutasi presso Matteo 
Lampertico, Arte Antica e Moderna, Milano (28 ottobre - 23 dicembre 2011)
27,5 x 20,5 cm
Edizione Silvana Editoriale

351 Stima :
€ 50 - 100

ANDRÉ MASSON ®
(1896 - 1987)

Mythologie
1971
Catalogo contenente due incisioni, es. 80/100
32 x 24 cm
Editore Pierre Caileler
Senza difetti

Stima :
€ 500 - 1.000

357
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AUTORI VARI ®
Pittori a Lecco
1973
Catalogo illustrato
30,5 x 22 cm
Edizioni Agielle
Senza difetti

358

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Alberto Mugnaini
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Untitled & Artra, Milano 
(Marzo 1991)
22,5 x 24 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Sirous Namazi - Interior
2013
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Erica Fiorentini Arte 
Contemporanea, Roma 
25 x 19,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

359

AUTORI VARI ®
Lotto di tre cataloghi

Veronesi - Disegni
1976
Catalogo monografico illustrato, es. 768/1200, numerato sull'ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

Modigliani - Disegni
1976
Catalogo monografico illustrato, es. 777/1500, numerato sull'ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

Il disegno fantastico in Italia
1977
Catalogo monografico illustrato, es. 322/1500, numerato sull'ultima pagina
Edizioni della Seggiola
Difetti

360

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 150 - 300

AUTORI VARI ®
XX siècle - Panorama 75 - Le réel imaginaire: de la rue à l'espace
1975
Catalogo illustrato con due litografie di Man Ray e Sebastian Matta
32 x 25 cm
Difetti

361

PIERRE ALECHINSKY ®
(1927)

Derrière le miroir
1981
Periodico, n. 247
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

364

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 40 - 80

GEORGES MATHIEU ®
(1921 - 2012)

Georges Mathieu 1948-1969
2011
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Galleria del Centre Culturel 
FranÁais de Milan, Milano (28 settembre - 8 ottobre 2011) e presso la Galleria Agnellini Arte Moderna, 
Brescia (15 ottobre 2011 - 14 aprile 2012)
24,5 x 28,5 cm
Edizione della galleria 
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

365

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Accardi, Airò, Beecroft, Cucchi, De Dominicis, Garutti, Mendini, Pistoletto, 
Puppi, Spalletti - Camera Italia
2001
Catalogo illustrato 
16 x 12 cm
Lubrina Editore
Difetti

Lo spaccio dell'arte. Manipulacions piemonteses
1997
Catalogo illustrato 
28 x 21 cm
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100

366

AUTORI VARI ®
Visual Poetry. L'avanguardia delle neoavanguardie
2014
Catalogo illustrato
28 x 21 cm
Edizione Skira
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

367

WALTER VALENTINI ®
(1928)

Altrare - Cieloterra
2006
Libro d'artista realizzato in due volumi entro cofanetto, es. 50/50, firmato e numerato sull'ultima 
pagina
33,5 x 24 x 3 cm
Roberto Dossi - Giancarlo Stradella
Senza difetti

Stima :
€ 200 - 400

368

AUTORI VARI ®
Arte e materie plastiche
1975
Catalogo illustrato entro custodia in plexiglas
35 x 35 x 4 cm
Edizione Industria Pubblicazioni Audiovisivi
Difetti

362
Stima :
€ 200 - 400

GUIDO BALLO ®
(1914 - 2010)

La stanza. Poesie '81 -'84
1984
Volume in fogli sciolti con 11 incisioni di Aricò, Baj, Cavaliere, Coletta, Consagra, Dorazio, Freilis, 
Matino, Ortelli, Tadini e Valentini in 100 copie
Edizione All'insegna del pesce d'oro
Senza difetti

Stima :
€ 500 - 1.000

369CARLA ACCARDI ®
(1924 - 2014)
Lotto di due cataloghi

Smarrire i fili della voce
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso Palazzo Clemente, 
borgo medioevale di Castelbasso (29 giugno - 2 
settembre 2012)

363 Stima :
€ 80 - 120

27 x 30 cm
Maretti editore
Difetti

Sicofoil
2020
Catalogo illustrato
22 x 20 cm
Edizione M&L Fine Art
Senza difetti
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AUTORI VARI ®
Dammi il tempo di guardare - Pitture d'oggi a New York
1980
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il PAC - Padiglione d'Arte 
Contemporanea, Milano (aprile - maggio 1980)
23,5 x 16,5 cm
Edizione del museo
Difetti

370

ENRICO BAJ ®
(1924 - 2003)
Lotto di tre cataloghi

Oggettosoggetto
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l'Anfiteatro Arte, Milano (ottobre 
2007)
22,5 x 20,5 cm
Difetti

Idraulica
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Giò Marconi, Milano (15 
gennaio - 1 marzo 2003)
28,5 x 24,5 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Colloquio 1955 - 1999
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria d'Arte L'Incontro, Chiari (27 
settembre - 21 ottobre 2003)
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria 
Difetti

371

PIERPAOLO CALZOLARI ®
(1943)

Day after day
1994
Catalogo monografico illustrato
30,5 x 28 cm
Canale, Pedrini, Persano editori
Senza difetti

372

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 100 - 200

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Paolo Icaro - Opere 1969-1991
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Rossanaferri, Modena 
(aprile - giugno 1991)
17 x 12,2 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Paolo Icaro - Paolo Icaro 1967-1977
2012
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria P420, Bologna (28 gennaio 
- 10 marzo 2012)
21,5 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Christiane Beer
Pubblicazione edita in occasione della partecipazione della Galleria Grossetti Arte Contemporanea, 
Milano ad Arte Fiera Bologna (25 - 29 gennaio 2001)
23,8 x 22,9 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

373

AUTORI VARI ®
Pittura come pittura. L'arte analitica anni '70
2014
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Padiglione delle Arti, Marcon (25 
luglio - 24 agosto 2014)
27 x 21 cm
Edizione Artetiv˘
Difetti

375

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 20 - 40

AUTORI VARI ®
Jean-Auguste-Dominique Ingres - Ellsworth Kelly
2010
Catalogo illustrato
33 x 23 cm
Edizione Academie de France a Rome
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

376

ALDA MERINI ®
(1931 - 2009)

Lotto multiplo
Lotto composto da 25 fascicoli con disegni e grafiche ad accompagnamento di poesie e aforismi di Alda 
Merini, realizzati tra il 1992 e il 2007
Edizioni Pulcinoelefante
Senza difetti
Dimensioni variabili

Stima :
€ 1.000 - 1.500

377

JEAN COCTEAU, ALBERTO SAVINIO ®
Jean Cocteau & Alberto Savinio
1960
Catalogo illustrato, es. 413/1000
18 x 12,5 cm
Edizione Alll'insegna del pesce d'oro
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

378

HENRY MOORE ®
(1898 - 1986)

I disegni
1989
Cartella contenente sette riproduzioni di disegni, edita in occasione della mostra tenutasi presso il 
Castello Sforzesco, Milano
40 x 30 cm
Edizioni L'Agrifoglio
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

379

JOAN MIR“®
(1893 - 1983)

Derrière le miroir
1961
Periodico, n. 125-126
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

Stima :
€ 1.000 - 2.000

380

AUTORI VARI ®
Ganymed
1919
Volume illustrato, es. 238/300
21,5 x 16 cm
Edizioni Muncher Piper - Erster Band
Difetti

374 Stima :
€ 500 - 1.000

LUIGI MAINOLFI ®
(1948)
Lotto di tre cataloghi

Sculture
1987
Catalogo monografico illustrato
24 x 22 cm
Edizione Mazzotta
Difetti

Mainolfi
1988
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso la Galerie Di Meo, Parigi 
(14 ottobre - 26 novembre 1988)

Stima :
€ 40 - 80

381 29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Concerto per gabbie, tamburi e 
ritratti
1998
Catalogo illustrato edito in occasione 
della mostra tenutasi presso la Galleria de' 
Foscherari, Bologna (14 novembre 1998 - 16 
gennaio 1999)
28 x 21 cm
Danilo Montanari Editore
Senza difetti
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UMBERTO BOCCIONI
(1982 - 1916)

Incisioni e disegni
1973
Catalogo monografico illustrato
44 x 32 cm
Edizione La Nuova Italia
Difetti

382

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Gregorio Botta - Here lies one whose name was writ in water
2014
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo Civico di Palazzo Te, 
Mantova (ottobre - dicembre 2014)
32 x 24 cm
Il Cigno GG Edizioni
Difetti

Pino Castagna
1978
Catalogo illustrato
22,5 x 24 cm
Difetti

383

VASCO BENDINI ®
(1922 - 2015)

Opere 1950-2006
2007
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Frittelli Arte 
Contemporanea, Firenze (10 febbraio - 31 marzo 2007)
30 x 24,5 cm
Carlo Cambi Editore
Senza difetti

384

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 10 - 30

Stima :
€ 50 - 100

MAURO MALMIGNATI ®
(1933)

Malmignati
1974
Catalogo monografico illustrato
33 x 23 cm
Edizioni Up Arte
Difetti

385

GIUSEPPE PENONE ®
(1947)

Arte vs Arte - A hard rain's a-gonna fall
2011
L'opera Ë composta un libro d'artista intitolato "Alfabeto", es. 27/93, firmato e numerato sull'ultima 
pagina, un catalogo e un manifesto appositamente realizzato e mai precedentemente stampato
Dimensioni varialibi
Edizione Arti grafiche Parini
Scatola con difetti
Catalogo e libro d'artista senza difetti

388

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 500 - 800

ENZO CUCCHI ®
(1949)

Ensor/Enzo
1999
Catalogo illustrato edito in occasione delle mostra tenutasi presso la galleria Artiscope, Bruxelles 
(novembre 1999 - febbraio 2000), es. 165/450
22 x 9 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 50 - 100389

MICHELE ZAZA ®
(1948)

Lo specchio del viaggiatore
2000
Catalogo illustrato
30 x 20,5 cm
Edizione a cura di Luciano Inga-Pin, Milano
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

390

AUTORI VARI ®
Enrico Castellani, Tano Festa, Ettore Spalletti
2015
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Vistamare, Pescara (6 
luglio - 19 settembre 2015)
24,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

391

AUTORI VARI ®
Mazzotti 120 - Albisola ceramiche
2023
Catalogo illustrato, es. 127/750
24 x 16,5 cm
Vanilla edizioni
Senza difetti

Stima :
€ 15 - 30

392

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Nicola Carrino 1958 - 1990
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Banchi Nuovi, Roma 
(19 aprile - 20 maggio 1990)
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Lucia Romualdi - Intermezzo in opera in concerto
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Banchi Nuovi, Roma 
(ottobre 1990)
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Ettore Consolazione - Corda del cielo
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Banchi Nuovi, Roma 
(febbraio 1991)
29,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Difetti

Stima :
€ 30 - 60

393

PIERO DORAZIO ®
(1927 - 2005)
Lotto di due cataloghi

Piero Dorazio
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Musée de Grenoble, Grenoble (6 
ottobre - 25 novembre 1990), firmato, datato e dedicato all'interno
28 x 25 cm
Edizione Electa
Senza difetti

Piero Dorazio. Anni '60
1998
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lorenzelli Arte, Milano (15 
ottobre - 15 novembre 1998)
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Difetti

386
Stima :
€ 80 - 120

ADAM HENRI GEORGES
Derrière le miroir
1949
Periodico, n. 24
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

387 Stima :
€ 40 - 80
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ANDR… MASSON ®
(1896 - 1987)

Massacres et autres dessins
1971
Catalogo monografico, es. 2307/3000, contenente una litografia es. 44/120 firmata
32 x 25,5 cm
Edizione Hermann
Difetti

394

GIANNI COLOMBO ®
(1937 - 1993)
Lotto di due cataloghi

Colombo
1968
Catalogo mensile n. 88 edito dalla galleria L'Attico, Roma 
30 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Spazio curvo
1990
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria L'Isola, Roma 
22,5 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

395

GEORG HEROLD ®
(1947)

Georg Herold
1990
Pubblicazione illustrata edita in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lucio Amelio, Napoli 
(6 luglio 1986)
49 x 34 cm
Amelio Editore
Senza difetti

396

Stima :
€ 300 - 600

Stima :
€ 60 - 120

Stima :
€ 40 - 80

AGOSTINO BONALUMI ®
(1935 - 2013)

Malerei in der dritten Dimension
2003
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l' Institut Mathildenhöhe, Darmstadt 
(21 settembre - 18 gennaio 2004)
31 x 29 cm
Senza difetti

397

CAROL RAMA ®
(1918 - 2015)
Lotto di sei cataloghi

Carol Rama
1985
Catalogo illustrato
22,5 x 21 cm
Edizione Mazzotta
Senza difetti

Carol Rama. Dal presente al passato 1994 
- 1936
1994
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Bocca Editori
Senza difetti

Carolrama
1999
Catalogo illustrato
27,5 x 21 cm
Edizione Charta
Difetti

400

Stima :
€ 150 - 300

Stima :
€ 100 - 200

AUTORI VARI ®
Per una ricerca estetico-operazionale come metalinguaggio
1966
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Numero, Roma (16 
febbraio - 1 marzo 1966)
13,2 x 26 cm
Edizione della galleria
Difetti

Stima :
€ 100 - 200

401

UGO CARREGA ®
(1935 - 2014)

Il libro errante
1988
Catalogo illustrato, es. 345/350, numerato e firmato da Ugo Carrega, George Tudor e Vincenzo 
Ferrari sull'ultima pagina
36 x 26 cm
Mercato de Sale - Edizioni rare
Difetti

Stima :
€ 150 - 250

402

ANTONI TAPIES ®
(1923 - 2012)

Derrière le miroir
Lotto di due periodici, n. 200 novembre 1972 e n. 210 giugno 1974
38 x 28 cm
Maeght èditeur
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

403

SALVATORE SCARPITTA ®
(1919 - 2007)

Scarpitta 1958 - 1985
1986
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra presso il PAC - Padiglione d'Arte Contemporanea, 
Milano (29 novembre 1985 - 25 febbraio 1986)
22 x 22 cm
Edizioni del museo
Difetti

398 Stima :
€ 20 - 40

AUTORI VARI ®
Confluenze mitteleuropee nelle tre venezie
1983
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Gian Ferrari, Milano 
(ottobre 1983)
20 x 14,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

399 Stima :
€ 80 - 120

Carol Rama. Opere 1936 - 2000
2000
Catalogo illustrato
21,5 x 21 cm
SATE Editore
Senza difetti

Carol Rama. Il rosso e il nero
2003
Catalogo illustrato
24,5 x 22 cm
Edizione Carlina Galleria d'Arte
Senza difetti

Carol, sempre. Opere edite e inedite
2008
Catalogo illustrato
25 x 21,5 cm
Edizione Carlina Galleria d'Arte
Senza difetti

GIORGIO DE CHIRICO ®
(1888 - 1978)

I sommi di De Chirico
1965
Catalogo monografico realizzato in 1300 esemplari, firmato sulla prima pagina
50 x 40 cm
Seda Edizioni
Difetti

Stima :
€ 1.000 - 2.000

404

VALERIO BERRUTI ®
(1977)
Lotto di due cataloghi
Una sola moltitudine
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Fondazione Stelline, Milano (23 
settembre - 31 ottobre 2010)
26 x 21 cm
Allemandi & C.
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 60 - 100

405 I wish I was special
2010
Catalogo illustrato edito in occasione 
della mostra tenutasi presso la Ermanno 
Tedeschi Gallery, Torino (13 maggio - 31 
luglio 2010)
26,5 x 21 cm
Silvana Editoriale
Nuovo con cellofan
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AUTORI VARI ®
The machine as seen at the end of the mechanical age
1968
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il MoMA - Museum of Modern Art, 
New York (25 novembre 1968 - 9 febbraio 1969)
24,5 x 22 cm
Edizione del museo
Difetti

406

VASCO BENDINI ®
(1922 - 2015)
Lotto di due cataloghi

Opere 1950-2006
2007
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Frittelli Arte 
Aontemporanea, Firenze (10 febbraio - 31 marzo 2007)
30 x 24,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Anarchico-Religioso-Sperimentale
1984
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso l'Unione Culturale "Franco Antonicelli", 
Torino (gennaio - febbraio 1984)
24 x 17 cm
Edizione Alberto Weber Torino
Senza difetti

407

AUTORI VARI ®
Studio 65
1986
Catalogo illustrato
24 x 22 cm
Edizione Electa
Difetti

408

Stima :
€ 100 - 200

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

MARINO MARINI ®
(1901 - 1980)

Marino Marini
1948
Catalogo monografico illustrato
29,5 x 22,5 cm
Edizioni del Milione
Difetti

409

HANS ULRICH OBRIST ®
(1968)

Do it. Volume I
2004
Libro d'artista
19,5 x 14,5 cm
Editore e-flux / Revolver
Senza difetti

412

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 200 - 400

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Mexico attaks!
2003
Catalogo illustrato 
21 x 21 cm
Edizione associazione Prometeo per l'Arte Contemporanea
Difeti

Carlos Garaicoa - Revolucion o rizoma?
2008
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Galleriacontinua, Beijing (19 aprile 
- 19 giugno 2008)
15 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

413

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

In full bloom
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Raffaella Cortese, Milano 
(maggio - luglio 2010)
27 x 19 cm
Edizione della galleria
Difetti

Oltre il muro
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Palazzo Assessoriale, Cles (7 - 22 
novembre 2009)
24 x 30 cm
Difetti

Stima :
€ 40 - 80

414

PAULINA OLOWSKA & LUCY MCCKENZIE
Nova popularna
2003
Libro d'artista realizzato in occasione del progetto artistico promosso dalla Fondazione Foksal 
Gallery, Varsavia
31 x 23 cm
Edizione della galleria
Difetti

Stima :
€ 30 - 60415

MARZIA MIGLIORA ®
(1972)
Lotto di due cataloghi

Velme
2017
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Ca' Rezzonico, Venezia (13 
maggio - 26 novembre 2017)
21,5 x 15 cm
Difetti

Forza lavoro
2016
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Lia Rumma, Milano 
(18 febbraio - 22 marzo 2016)
25,5 X 26 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 50

416

RIEDEL MICHAEL
Kunste zur text
2012
Catalogo illustrato
27 x 27 cm
Edizione Schirn Kunsthalle Frankfurt
Difetti

410 Stima :
€ 50 - 100

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Henrik Håkansson
2002
Pubblicazione dal catalogo "ars viva 02/03 - Landschaft" edito in occasione delle mostre di Henrik 
Håkansson, Daniel Roth e Amelie von Wulffen tenutesi presso la Neue Galerie im Hohmann-Haus, 
Kunstsammlungen Auugsburg, Asburgo (6 ottobre - 24 novembre 2002), presso la Kunstverein, 
Amburgo (22 febbraio - 20 aprile 2003) e presso la Kunstsammlungen der Städtisches Museum 
Museen, Zwickau (11 maggio - 19 giugno 2003)
2 x 21 cm
Edizione dei musei
Senza difetti

The Seasons Sam Four Forever Falls
2015
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Franco Noero, Torino (22 
marzo 2015 - 21 marzo 2016)
Flash Art
28,5 x 21 cm

411
Stima :
€ 40 - 80
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PETER DREHER ®
(1932 - 2020)

Tag um Tag ist guter Tag. Day by day good day. 1974 - 2012
2012
Libro d'artista realizzato in 750 esemplari in collaborazione con la Galleria P420, Bologna
22 x 16,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

417

HARALD SZEEMANN ®
(1933 - 2005)

Museum of obsessions
2018
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (26 febbraio - 26 maggio 2019)
30 x 24 cm
Edizione del museo
Senza difetti

418

AUTORI VARI ®
Premio Terna per l'arte contemporanea. Trasmettere energia: 
una metafora contemporanea
2008
Catalogo illustrato
26,5 x 26,5 cm
Edizione Silvana Editoriale
Difetti

419

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

Stima :
€ 15 - 30

CHRISTIAN SCHWARZWALD ®
(1971)

Manual
2010
Catalogo illustrato
20 x 15 cm
Edizione Extra Verlag
Difetti

420

JAN DE COCK ®
Denkmal isbn 9080842419
2010
Cofanetto contenente tre cataloghi monografici illustrati
30,5 x 24,5 x 5 cm
Atelier Jan De Cock
Difetti

423

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 50 - 100

TERESITA FERNANDEZ ®
(1968)

Teresita Fernandez
2003
Catalogo monografico illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria In Arco, 
Torino (25 settembre - 29 novembre 2003)
33 x 23,5 cm
In Arco books
Difetti

Stima :
€ 30 - 50

424

AUTORI VARI ®
Chus Martinez & Ingo Niermann, Hans Ulrich Obrist & Stefano 
Boeari, Luca Carizza - Tre tentativi per un catalogo ragionato 
dell'opera di Alberto Garutti
2010
Libro d'artista edito in occasione del workshop di Alberto Garutti presso la Fondzione Galleria Civica, 
Trento (29 - 30 settembre 2010)
27,5 x 19,5 cm
Edizione Kaleoidoscope
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

425

AUTORI VARI ®
Lotto di dieci cataloghi realizzati in occasione della fiera 
d'arte Art Verona
Anni diversi
Cataloghi illustrati
Otto cataloghi misurano 21 x 17 cm
Due cataloghi misurano 23,5 x 16,5 cm
Difetti

Stima :
€ 150 - 300

426

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Bruno Serralongue - Feu de camp
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso diversi musei europei
28,5 x 24 cm
Edizione JRP|Ringier
Senza difetti

Christopher Williams - 97,5 Mhz*
2007
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Kunsthalle Zurich, Zurigo (25 
agosto - 28 ottobre 2008)
23 x 32 cm
Edizione JRP|Ringier
Difetti

Xavier Veilhan - Vanishing point
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il MusÈe national d'art moderne 
du Centre Georges Pompidou, Parigi ( 15 settembre - 15 novembre 2004)
22 x 17 cm
Edizione del museo
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

427

ANNA BOGHIGUIAN ®
(1946)

Anna Boghiguian
2017
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (19 settembre 2017 - 7 gennaio 2018)
28,7 x 24,8 cm
Edizione Skira
Senza difetti

421 Stima :
€ 30 - 50

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Ozlem Sulak - Fictive presence
2012
Catalogo illustrato
23,5 x 16,5 cm
Senza difetti

Adelita Husni-Bey - A holiday from rules
2011
Catalogo illustrato
23,5 x 16,5 cm
Edizione Mousse Publishing
Senza difetti

Tawassol contact
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Artericambi Gallery, Verona (18 
giugno - 22 novembre 2009)
27 x 21 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

422 Stima :
€ 60 - 100
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Walid Raad - Miraculous Beginnings
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi 
presso la Whitechapel Gallery, Londra (14 ottobre 2010 - 3 
gennaio 2011)
27 x 22 cm
Edizione Whitechapel Gallery
Senza difetti

Tarin Gartner - HANDS UP
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi 
presso il Museo Hendrik Christian Andersen, Roma (16 
febbraio - 2 aprile 2006)
22,5 x 22,5 cm
Edizioni GR
Senza difetti

Barakat. The gift
2010
Cataogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi 
presso la Stux Gallery, New York (4 giugno - 11 settembre 
2010)

428 Stima :
€ 100 - 200

TONY CRAGG ®
(1949)

A new thing breathing. Recent work by Tony Cragg
2000
Catalogo illustrato
31 x 25 cm
Edizione Tate Gallery Liverpool
Difetti

429

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Carlo Guaita - Storia naturale
2007
Catalogo monografico illustrato
17 x 12 cm
Edizione Gli Ori
Senza difetti

Arturo Herrera - Photographs
2004
Catalogo monografico illustrato
30 x 20 cm
Edizione Galleria Franco Noero e Sikkema Jenins & Co.
Senza difetti

Bozenna Biskupska - Wytyczanie Obrazu Prace 1982 - 2002
2003
Catalogo monografico illustrato edito in occasione delle mostre personali presso il Palac Krolikarnia - 
Muzeum Rzezby, Dunikowskiego, Galeria Sztuki Program, Varsavia, Centrum Rzezby Polskiej, Oronsku
29 x 20 cm
Senza difetti

432

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

NEDKO SOLAKOV ®
(1957)

All in order, with exceptions
1989
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Ikon Gallery, Birmingham, S.M.A.K., 
Ghent, Museo Serralves, Porto e la Galleria Civica, Trento
30 x 28 cm
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 20 - 40

433

IAIN SINCLAIR ®
The Kodak mantra diaries
1971
Catalogo illlustrato
41 x 15 cm
Albion Village Press
Difetti

Stima :
€ 80 - 120

434

GERARD BYRNE ®
(1969)

Tuxedo Junction, 1960
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso la galleria Lismore Castle Arts, 
Lismore (24 aprile - 30 settembre 2010), es. 309/649
21,5 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 100 - 200

435

FRANCESCO VEZZOLI ®
(1971)

Francesco Vezzoli
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo 
d'Arte Contemporanea, Rivoli (30 gennaio - 5 maggio 2002)
28 x 17 cm
Edizione del museo
Difetti

Stima :
€ 20 - 40

436

CORRADO BONOMI ®
(1956)
Lotto di due cataloghi

Casa Bonomi. Quel che passa il convento
2009
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Edizione MG Art
Difetti

Animali & fiori nascono da...
Catalogo illustrato
16,5 x 23 cm
Senza difetti

430 Stima :
€ 30 - 60

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Paulina Olowska - Sie musste die Idee eines Hauses als Metapher verwerfen
2004
Catalogo monografico illustrato
27 x 21,5 cm
Edizione Walter Konig
Senza difetti

William Xerra - Gli amori di William Xerra
2009
Catalogo monografico illustrato
24 x 19 cm
Edizione il Verri
Senza difetti

431 Stima :
€ 30 - 50

27 x 21 cm
Senza difetti

Al-Ghaib - Aesthetics of the 
dissppearance
2011
Cataogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso il Maraya Art Centre, 
Al Qasba (14 marzo - 1 giugno giugno 2011)
28 x 24,5 cm
Silvana Editoriale
Senza difetti

Walid Raad - Scratching on 
Things I Could Disavow
2007
Catalogo monografico illustrato
34,5 x 24,7 cm
Edizione Walther Konig
Nuovo con cellofan
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Viva! Italia 
2004
Periodico, n.5
24 x 17 cm
Edizione Boiler
Difetti 

Compagni di viaggio / Popotni tovarisi / Travelling companions
2011
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Museo e Galleria della citt‡ di 
Lubiana Galleria civica, Lubiana (20 gennaio - 6 marzo 2011) 
23,5 x 16,5 cm
Edizione del museo
Difetti

Tridente sei. Roma 1991. Macchine di luce
1991
Catalogo illustrato edito in occasione della VI edizione della manifestazione d'arte "Tridente" tenutasi 
presso diverse gallerie di Roma
22,5 x 21 cm
Società Poligrafica Editrice
Difetti

437

PIETRO RUFFO ®
(1978)

Nothing new under the sand
2008
Catalogo illustrato
24,5 x 17,5 cm
Edizione Testori UK
Difetti 

438

Stima :
€ 50 - 100

Stima :
€ 30 - 60

AUTORI VARI ®
Polyphony: emerging Resonances. Encounters in the Twenty-First 
Century
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso 21st Century Museum of 
Contemporary Art, Kanazawa (9 ottobre 2004 - 21 marzo 2005)
21,5 x 15,5 cm
Edizione del museo
Senza difetti

439

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Marco Neri - Omissis
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Centro per l'Arte Contemporanea 
Luigi Pecci, Prato (6 maggio - 30 luglio 2006)
24,5 x 30,5 cm
Edizione Postmedia Books
Difetti

Till Krause - Deutschland trips
2011
Libro d'artista
16 x 12 cm
Senza difetti

Rob Johannesma - Spots of time
2012
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Edizione Roma Publication 175
Senza difetti

442

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 40 - 80

AUTORI VARI ®
A manual for the 21st Century art institution
2009
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Edizione Koening Books
Difetti

Stima :
€ 50 - 100

443

LUCA PANCRAZZI ®
(1961)

Formato
1999
Libro d'artista edito in occasione delle mostre tenutesi presso la Galleria Civica Modena, Palazzina dei 
Giardini, Modena (24 ottobre - 21 novembre 1999) e presso il Belvedere Reale di San Leucio, Caserta 
(12 dicembre - 30 gennaio 2000)
18 x 12,5 cm
Edizione Galleria Civica
Senza difetti

Stima :
€ 80 - 120

444

AMEDEO MARTEGANI ®
(1963)

Bisanzio
2018
Catalogo edito in occasione della mostra tenutasi presso la Galleria Milano, Milano (marzo 2018), 
realizzato in 200 esemplari
16,5 x 12 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 80 - 120

445JANET CARDIFF ®
(1957)

Le opere e le collaborazioni con George Bures Miller
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (21 maggio - 31 agosto 2003)
30,5 x 24,5 cm
Edizione del museo
Difetti

440 Stima :
€ 20 - 40

J. ALLORA & G. CALZADILLA
Lotto di quattro cataloghi

Stop, repair, prepare
2008
Libro d'artista
26,5 x 21,5 cm
Edizione Walther Konig
Senza difetti

Land Mark
2006
Catalogo illustrato edito in occasione della performance 
"Land mark (foot prints)"
22 x 16,5 cm
Edizione Paris musees
Senza difetti

441 Stima :
€ 200 - 400

Allora & Calzadilla & Etcetera
2009
Libro d'artista
22 x 15,5 cm
Edizione Walther Konig
Senza difetti

Puerto Rican Light
2005
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso la galleria Americas 
Society, New York (18 maggio - 20 luglio 
2003)
27,5 x 21,5 cm
Edizione della galleria
Difetti

LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Gamine:muse. Young artist in euro-
pean museums
2005
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Senza difetti

Con altri occhi. La città vista dai 
giovani artisti
2005
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Senza difetti

89.ma mostra collettiva. Fondazione 
Bevilacqua La Masa 

Stima :
€ 50 - 100

446 2005
Catalogo illustrato
24 x 17 cm
Senza difetti

30 pratiche pittoriche in Italia
2008
Catalogo illustrato
21 x 15 cm
Senza difetti

Fuori corrente
2012
Catalogo illustrato
26 x 20 cm
Senza difetti
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LOTTO MULTIPLO
Lotto di cinque cataloghi

Christian Fogarolli - Clair
2014
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra 
tenutasi presso l'associazione TRA - Treviso ricerca arte, 
Treviso 
21 x 15 cm
Edizione dell'associazione
Difetti

Ulf Rollof - 7C's
Catalogo illustrato edito in occasione della Biennale di 
Venezia del 1999
23 x 16,5 cm
Difetti

Vittorio Corsini - Caveau
2002
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra 
tenutasi presso il Palazzo delle Papesse Centro Arte 
Contemporanea, Siena
21 x 15 cm
Edizione del museo
Senza difetti

447 Stima :
€ 80 - 120

GABRIELE DI MATTEO ®
(1957)
Lotto di tre cataloghi

Ouvres 1986 / 2002
2002
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso FRAC Limousine Les Cooperateurs, 
Limoges (15 marzo - 29 maggio 2002)
22,5 x 19,5 cm 
Artshow Edizioni
Senza difetti

Jackson Pollock
2009
Catalogo illustrato
28 x 28 cm
Edizione Charta
Senza difetti

Le peintre salue la mer
2005
Libro d'artista
18 x 15 cm
Edizione Frac Languedoc-Roussillon
Difetti

448

NALINI MALANI ®
(1946)

The rebellion of the dead / La rivolta dei morti
2018
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (18 settembre 2018 - 6 gennaio 2019)
28 x 20,5 cm
Edizione Hatje Cantz
Senza difetti

451

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 30 - 60

AUTORI VARI ®
Palinsesto. Artissima 17, International fair of contemporary art 
Torino, numero zero
2010
Catalogo illustrato
32,5 x 24,5 cm
Edito da Artissima
Senza difetti

Stima :
€ 20 - 40

452

CEZARY BODZIANOWSKI ®
(1968)

Cezary Bodzianowski
2003
Catalogo monografico illustrato
24,5 x 17,5 cm
Edizione Fundacia Galerii Foksal
Senza difetti

Stima :
€ 20 - 30

453

LOTTO MULTIPLO
Lotto di tre cataloghi

Collection 1989/1999 Frac Provence-Alpes-Cote d'Azur
2000
Catalogo illustrato 
26 x 20,5 cm
Edizione Actes Sud
Senza difetti

Museum highlights. The writing of Andrea Fraser
2005
Catalogo illustrato 
23 x 18 cm
Edizione Writing Art Series
Difetti

MUSAC - Museo de Arte Contemporaneo de Castilla y Leon. El edificio / 
The building
2006
Catalogo illustrato 
22 x 17,5 cm
Edizione del museo
Nuovo con cellofan

Stima :
€ 100 - 200

454

FRANCIS ALYS ®
(1959) 
Lotto di tre cataloghi

Le temps du sommeil
2010
Catalogo illustrato
15 x 20 cm
Edizioni Charta
Senza difetti

The historic centre of Mexico City
2006
Catalogo illustrato
19 x 13,5 cm
Edizione Turner
Senza difetti

Diez cuadras alrededor del estudio - Walking distance from the studio
2006
Catalogo illustrato
21 x 10,5 cm
Edizione Antiguo Colegio de San Ildefonso
Senza difetti

Stima :
€ 150 - 300

455

AUTORI VARI ®
PROGRESS Eva Marisaldi, Enrico Serotti, 2017-2012
2021
Flipbook entro cofanetto tratti dal video presentato nella mostra "TRASPORTO ECCEZIONALE" presso il 
PAC, Milano (18 dicembre 2018 - 3 febbraio 2019), es. 99/300, numerazione al retro
Dimensioni cofanetto: 7,5 x 15 x 6 cm
a+mbookstore edizioni
Senza difetti

449 Stima :
€ 50 - 100

MIKE NELSON ®
(1967)

Mike Nelson kristus och judas: a structural conceit (a performan-
ce in three parts)
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso lo Statens Museum for Kunst, 
Copenhagen (4 settembre 2008 - 3 gennaio 2010)
30 x 21 cm
Edizione del museo
Difetti

450 Stima :
€ 20 - 30

Emanele Becheri, John Duncan, 
Nobuko Tsuchiya - Dialogo I
2006
Catalogo illustrato realizzato in occasione 
della mostra tenutasi presso la Galleria 
Enrico Fornello, Prato (22 aprile - 17 
giugno 2006)
21,5 x 16 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Simon Starling - Djungel
2002
Catalogo illustrato realizzato in occasione 
della mostra tenutasi presso Dundee 
Contemporary Arts, Dundee (22 giugno - 
11 agosto 2002)
20 x 24,5 cm
Edizione della galleria
Senza difetti
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AUTORI VARI ®
Sweet and sour (volume 1 e 2)
2006
Cofanetto contenente due cataloghi
18 x 12 cm
Senza difetti

456

CHIARA DYNYS ®
(1958)
Lotto di tre cataloghi

Chiara Dynys
1988
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra 
tenutasi presso la Galleria Fac-Simile, Milano (25 
febbraio - 21 marzo 1988)
21 x 15,5 cm
Nuova Prearo Editore
Senza difetti

457

Stima :
€ 20 - 40

Stima :
€ 40 - 80

LOTTO MULTIPLO
Lotto di due cataloghi

Michael Raedecker - Instinction
2002
Catalogo illustrato realizzato in occasione della mostra tenutasi presso il Centro nazionale per le arti 
contemporanee, Roma (25 settembre - 10 novembre 2002) e presso il Museum fur Gegenwartskunst, 
Basilea (15 febbraio - 21 aprile 2002)
23,5 x 31 cm
Edizione dei musei
Senza difetti

Giovanni Lombardini
1993
Catalogo illustrato
20 x 12,5 cm
Difetti

458

MAGDA TOTHOVA ®
(1979)

La preda / The Prey
2007
Serigrafia e libro d'artista, es. 47/1000
20 x 23 cm
Serigrafia firmata in basso a destra e numerata in basso a sinistra
Libro firmato e numerato sull'ultima pagina

462

Stima :
€ 40 - 80

Stima :
€ 50 - 100

AUTORI VARI ®
Exhibition, Exhibition
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Castello di Rivoli Museo d'Arte 
Contemporanea, Rivoli (21 setttembre 2010 - 9 gennaio 2011)
24,5 x 16 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Stima :
€ 20 - 40

463

ANDREA ZITTEL ®
(1965)

Between art and life
2011
Catalogo monografico illustrato edito in occasione della prima mostra personale di Andrea Zittel in un 
museo italiano, tenutasi presso Palazzo Pitti, Firenze
25 x 17,5 cm
Mousse Magazine & Publishing
Nuovo

Stima :
€ 300 - 600

464

JACOPO MAZZONELLI ®
(1983)
Lotto di due cataloghi

CORO
2012
Catalogo monografico illustarto edito in occasone della mostra personale tenutasi presso la 
Federico Bianchi Contemporary Art, Milano (19 gennaio - 16 marzo 2012)
23 x 16,8 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Obtaining the history
2013
Cofanetto contenente tre cataloghi monografici illustrati editi in occasione della mostra tenutasi 
presso Paola Maria Deanesi Gallery, Rovereto
24 x 17 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Stima :
€ 30 - 60

465

FUDONG YANG ®
(1971)
Lotto di due cataloghi

Yang Fudong
2006
Catalogo illustrato
28 x 30 cm
Edizione Skira
Senza difetti

Seven intellectuals in a bamboo forest and other stories
2010
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso Hellenic Ministry of culture and 
Tourism National Museum of Contemporary Art - EMST, Atene ( 11 maggio - 5 settembre 2010)
22 x 16,5 cm
Edizione del museo
Senza difetti

Stima :
€ 40 - 80

466

CRISTIANO PINTALDI ®
(1970)

00-01
2001
Catalogo monografico illustrato
23,5 x 32 cm
Edizione 1000Eventi
Senza difetti

459 Stima :
€ 20 - 40

JIMMIE DURHAM ®
(1940 - 2021)

Rejected stones... / Pierres rejetées...
2009
Catalogo illustrato edito in occasione della mostra tenutasi presso il Musée d'Art Moderne de la Ville de 
Paris / ARC (30 gennaio - 12 aprile 2009)
32,5 x 24,5 cm
Senza difetti

460 Stima :
€ 50 - 100

Chiara Dynys
1987
Catalogo illustrato edito in occasione della 
mostra tenutasi presso la Galleria Chisel, 
Genova
21 x 15 cm
Edizione della galleria
Senza difetti

Rien Ensuite
1986
Catalogo monografico illustrato
23 x 17 cm
Nuova Prearo Editore
Senza difetti

THOMAS STRUTH ®
(1954)

Thomas Struth - Pergamon Museum 1-6
2004
Catalogo illustrato edito in occasione della mostrra tenutasi presso il Pergamon Museum, Berlino (31 
marzo - 1 agosto, 2004)
32 x 41,5 cm
Edizione del museo
Difetti

461 Stima :
€ 50 - 100
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1. DEFINIZIONI
(a) Acquirente: la persona fisica o giuridica che 
fa in asta l’offerta più alta accettata dal bandi-
tore, ovvero che acquista il lotto per trattativa 
privata;
(b) Ammontare totale dovuto: è l’importo
dovuto per l’aggiudicazione del lotto, oltre alla 
Commissione d’acquisto e alle Spese;
(c) Art-Rite: Art-Rite S.r.l. a socio unico,
soggetta all’attività di direzione e coordinamento 
di Kruso Kapital S.p.A. – Gruppo Banca Sistema, 
con sede legale a 20134 Milano (MI) Via Giovan-
ni Ventura, 5 - P. IVA n. 09626240965, capitale 
sociale Euro 250.000,00 i.v., la quale agisce per 
conto del Venditore in qualità di mandataria con 
rappresentanza dello stesso;
(d) Codice dei Beni Culturali: il Decreto
Legislativo del 22 gennaio 2004, n. 42;
(e) Commissione d’acquisto: il compenso
dovuto ad Art-Rite dall’Acquirente in
relazione all’acquisto del lotto e calcolato in misu-
ra percentuale al Prezzo di aggiudicazione, in base 
al valore percentuale indicato nel catalogo d’asta
ovvero nelle Condizioni Generali di Vendita, oltre 
a qualsiasi importo dovuto ad Art-Rite dall’Ac-
quirente a titolo di IVA o di importo in sostitu-
zione di IVA;
(f) Condizioni Generali di Vendita: indica
il presente documento che regola i rapporti tra 
Art-Rite e l’Acquirente.
(g) Contraffazione: secondo l’opinione di
Art-Rite, l’imitazione di un lotto offerto in vendi-
ta, non descritta come tale nel catalogo d’asta, 
creata a scopo di inganno su paternità, auten-
ticità, provenienza, attribuzione, origine, fonte, 
data, età,
periodo, che alla data della vendita aveva un valo-
re inferiore a quello che avrebbe avuto se il lotto 
fosse stato corrispondente alla descrizione del 
catalogo d’asta. Non costituisce una contraffa-
zione un lotto che sia stato restaurato o sottopo-
sto ad opera di modifica di qualsiasi natura;
(h) Dati personali o Dati: i dati personali
come definiti all’art. 4 del GDPR e sue successi-
ve modificazioni ovvero integrazioni;
(i) GDPR: il Regolamento (UE) 2016/679
del Parlamento europeo e del Consiglio del 27 
aprile 2016;
(j) Prezzo: il prezzo a cui il lotto viene aggiudica-
to in asta dal banditore all’Acquirente o, nel caso 
di vendita mediante trattativa privata, il prezzo 
concordato fra Art-Rite e l’Acquirente, al netto 
della Commissione di acquisto;
(k) Riserva: il prezzo minimo (confidenziale) a 
cui il Venditore ha concordato con Art- Rite di 
vendere il lotto;
(l) Sito: www.art-rite.it;
(m) Spese: in relazione all’acquisto di un
lotto, sono tutte le spese dovute dall’Acquirente 
ad Art-Rite e comprendono (ma non si limitano 
a): le imposte di qualsiasi tipo, i costi di imbal-
laggio e di spedizione, le spese di recupero delle 
somme dovute dall’ Acquirente inadempiente, le 
eventuali spese di riproduzione del lotto ovvero 
di sua perizia e/o autentica, il diritto di seguito, 
che l’Acquirente si impegna a pagare e che spet-
terebbe al venditore pagare in base all’art. 152, I 

comma, Legge 22 aprile 1941, n. 633;
(n) Venditore: è la persona fisica o giuridica pro-
prietaria del lotto offerto in vendita in asta o me-
diante trattativa privata da Art-Rite, in qualità di 
sua mandataria con rappresentanza.

2. OBBLIGHI DI ART-RITE NEI 
CONFRONTI DELL’ACQUIRENTE
2.1. Art-Rite agisce in qualità di mandataria con 
rappresentanza del Venditore ad eccezione dei casi 
in cui è proprietaria in tutto o in parte di un lotto.
2.2. I beni sono venduti con ogni difetto, imperfe-
zione ed errore di descrizione. Le illustrazioni dei 
cataloghi sono effettuate al solo scopo di identifi-
care il lotto. L’Acquirente si impegna ad esamina-
re il lotto prima dell’acquisto per accertare se lo 
stesso sia conforme alle descrizioni del catalogo e, 
se del caso, a richiedere il parere di un esperto in-
dipendente, per accertarne autenticità, provenien-
za, attribuzione, origine, data, età, periodo, origine 
culturale ovvero fonte, condizione.

3. RESPONSABILITÀ DI ART-RITE E DEL VENDI-
TORE NEI CONFRONTI 
DEGLI ACQUIRENTI
3.1 Ogni rappresentazione scritta o verbale fornita 
da Art-Rite, incluse quelle contenute nel catalogo, 
in relazioni, commenti o valutazioni concernenti 
qualsiasi carattere di un lotto, quale paternità, au-
tenticità, provenienza, attribuzione, origine, data, 
età, periodo, origine culturale ovvero fonte, la sua 
qualità, ivi compreso il prezzo o il valore, riflettono 
esclusivamente opinioni e possono essere riesa-
minate da Art-Rite ed, eventualmente, modificate 
prima che il lotto sia offerto in vendita. 3.2 Art-Rite 
e i suoi dipendenti, collaboratori, amministratori o 
consulenti non sono responsabili degli errori o del-
le omissioni contenuti in queste rappresentazioni.
3.3 Fatto salvo quanto previsto nelle clausole che 
precedono, l’eventuale responsabilità di Art-Rite 
nei confronti dell’Acquirente in relazione all’acqui-
sto di un lotto da parte di quest’ultimo è limitata al 
Prezzo di aggiudicazione e alla
Commissione d’acquisto pagata dall’Acquirente a 
Art-Rite. Salvo il caso di dolo o colpa grave, Art-Ri-
te ovvero i suoi dipendenti, collaboratori, ammini-
stratori o consulenti non saranno responsabili per 
atti od omissioni relativi alla preparazione o alla 
conduzione dell’asta o per qualsiasi questione re-
lativa alla vendita dei lotti.
3.4 È esclusa la responsabilità di Art-Rite per 
eventuali contestazioni circa il diritto del Vendito-
re di porre il lotto in vendita in asta o per trattativa 
privata, anche in relazione ad eventuali gravami sul 
lotto.
3.5 Qualora oggetto della vendita siano
gemme o perle che successivamente risultino non 
essere genuine o di origine naturale, Art- Rite rim-
borserà all’Acquirente, previa restituzione del lot-
to, l’ammontare totale dovuto nella valuta in cui è 
stato pagato dall’Acquirente. L’obbligo di Art-Rite 
è sottoposto alla condizione che, non più tardi di 
21 (ventuno) giorni dalla data della vendita, l’Ac-
quirente: (i) comunichi a Art- Rite per iscritto il 
numero del lotto, la data dell’asta alla quale il lotto 
è stato acquistato e i motivi per i quali l’Acquirente 
ritenga che il le gemme o le perle non siano genu-

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
ine o di
origine naturale; e (ii) sia in grado di riconsegnare a 
Art-Rite il lotto, libero da
rivendicazioni o da ogni pretesa da parte di terzi sorta 
dopo la data della vendita e il lotto sia nelle stesse 
condizioni in cui si trovava alla data della vendita. 
Art-Rite si riserva il diritto di procedere alla risolu-
zione della vendita anche in assenza di una o più delle 
condizioni sopra richieste. Art-Rite si riserva il diritto, 
fermo restando che non è a ciò obbligata, di richiede-
re all’Acquirente di ottenere, a spese dell’Acquirente, 
i pareri di due esperti indipendenti e di riconosciuta 
competenza in materia, accettati sia da Art- Rite sia 
dal compratore. Art-Rite non sarà vincolata dai pareri 
forniti dal compratore e si riserva il diritto di richie-
dere il parere addizionale di altri esperti a sue proprie 
spese. Nel caso in cui Art-Rite decida di risolvere la 
vendita, Art-Rite potrà, fermo restando che a ciò non 
è obbligata, rimborsare al compratore in misura ra-
gionevole i costi da questo sostenuti per ottenere i 
pareri dei due esperti indipendenti e accettati sia da 
Art-Rite che dal compratore.

4. VENDITA ALL’ASTA
4.1 L’asta è regolata dalle Condizioni Generali di Ven-
dita e dalle Condizioni Generali di Mandato. Le Condi-
zioni Generali di Vendita possono essere modificate 
mediante un avviso affisso nella sala d’asta o tramite 
un annuncio fatto dal banditore d’asta prima dell’i-
nizio dell’asta. Nel caso in cui una persona a cui sia 
stata concessa la possibilità di effettuare un’offerta 
relativa ad un lotto abbia un interesse diretto o indi-
retto sul medesimo, quale ad esempio il beneficiario o 
l’esecutore testamentario che abbia venduto il lotto, 
oppure il comproprietario del lotto o un’altra parte 
che abbia prestato una garanzia per il lotto, Art-Rite 
ne darà comunicazione in catalogo.
Le stime pubblicate in catalogo sono solo indicative 
per i potenziali acquirenti e i lotti possono raggiun-
gere prezzi sia superiori che inferiori alle valutazioni 
indicate. E’ sempre consigliabile interpellare Art-Ri-
te prima dell’asta, poiché le stime possono essere 
soggette a revisione. Le valutazionistampate sul 
catalogo d’asta non comprendono la Commissione 
d’acquisto e l’IVA.
Art-Rite ha il diritto di rifiutare a chiu que di parte-
cipare alle aste. Il banditore conduce l’asta partendo 
dall’offerta che considera adeguata, in funzione del 
valore del lotto e delle offerte concorrenti. Il bandito-
re può fare offerte consecutive o in risposta ad altre 
offerte nell’interesse del Venditore, fino al raggiungi-
mento del Prezzo di riserva.
4.2 Le offerte scritte sono valide solta to qualora 
pervengano a Art-Rite almeno 24 ore prima l’inizio 
dell’asta e siano sufficientemente chiare e comple-
te, in particolare con riferimento al lotto e al prezzo 
a cui si intende aggiudicare il lotto. Nel caso in cui 
Art-Rite riceva più offerte scritte di pari importo per 
uno specifico lotto ed esse siano le più alte risultanti 
all’asta per quel lotto, quest’ultimo sarà aggiudicato 
al soggetto la cui offerta sia pervenuta per prima a 
Art-Rite. Qualora Lei intenda effettuare offerte scrit-
te è pregato di compilare debitamente il “Modulo 
Offerte” allegato al catalogo d’asta e trasmettercelo 
unitamente alla documentazione ivi richiesta. Qual-
siasi offerta presentata tramite il “Modulo Offerte”, 
come in esso indicato, deve considerarsi irrevocabile 

una volta pervenuta ad Art-Rite.
4.3 Le offerte telefoniche sono valide
purché siano confermate per iscritto prima dell’a-
sta. Art-Rite si riserva il diritto di registrare le 
offerte telefoniche e non assume alcuna responsa-
bilità, ad alcun titolo, nei confronti dei partecipanti 
all’asta per problemi o inconvenienti relativi alla li-
nea telefonica (a titolo di esempio, per interruzione 
o sospensione della linea telefonica).
4.4 Art-Rite comunicherà sul Sito (almeno 24 ore 
prima della data dell’asta) e/o sul catalogo l’asta in 
occasione della quale è possibile formulare offerte 
anche via internet, nonché i siti di riferimento.
Qualora Lei intenda partecipare all’asta via inter-
net avrà la possibilità di fare offerte in tempo reale.
La partecipazione all’asta via internet è
subordinata alla Sua previa iscrizione al Sito o 
agli altri siti attraverso i quali è possibile formu-
lare offerte online e alla successiva registrazio-
ne all’asta almeno 24 ore prima l’inizio dell’asta. 
Una volta che Lei ha accesso al Sito in qualità di 
utente registrato, Lei è responsabile per qualsia-
si attività compiuta attraverso il Sito tramite le 
sue credenziali di accesso. Lei si impegna a co-
municare immediatamente ad Art-Rite qualsiasi 
uso illecito della sua password di accesso al Sito 
ovvero lo smarrimento della password. In questo 
caso Art-Rite Le comunicherà una nuova password 
di accesso al Sito e Lei non potrà più utilizzare la 
precedente pa sword per accedere al Sito ovvero 
per partecipare alle aste.
Art-Rite non garantisce che il Sito sia sempre ope-
rativo e che non vi si siano interruzioni durante la 
Sua partecipazione all’asta ovvero che il Sito e/o il 
relativo server siano liberi da virus o da qualsiasi 
altro materiale dannoso o potenzialmente danno-
so. Pertanto, salvo i casi di dolo o colpa grave, 
Art-Rite non si assume alcuna responsabilità per 
eventuali problemi tecnici verificatisi in occasione 
dell’asta (ad esempio, rallentamenti nella naviga-
zione internet o il malfunzionamento del server che 
gestisce la partecipazione all’asta via
internet). Art-Rite non è in alcun modo responsa-
bile per qualsiasi danno ovvero inconveniente da 
Lei subito per il non corretto uso del Sito ai sensi 
delle presenti informazioni ovvero delle condizioni 
di utilizzo del Sito. Lei si impegna a non usare al-
cun software ovvero strumento di alcun tipo per 
influenzare
ovvero interferire (anche solo potenzialmente) 
sull’andamento dell’asta e si impegna ad utilizzare 
il Sito e qualsiasi sua applicazione con correttezza 
e buona fede.
4.5 Il colpo di martello del banditore determina 
l’accettazione dell’offerta più alta, il Prezzo di ag-
giudicazione e, conseguentemente, la conclusione 
del contratto di vendita tra il Venditore e l’Acqui-
rente.
4.6 Il banditore può, a sua assoluta discrezione e in 
un momento qualsiasi dell’asta: (i) ritirare un lotto 
dall’asta; (ii)
formulare una nuova offerta di vendita per un lot-
to, qualora abbia motivi per ritenere che ci sia un 
errore o una disputa; e/o (iii) adottare qualsiasi 
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze.
4.7 Durante alcune aste potrà essere operante uno 
schermo video. Art-Rite declina ogni responsabili-

tà sia in relazione alla corrispondenza dell’imma-
gine sullo schermo all’originale, sia per errori nel 
funzionamento dello schermo video.
4.8 Art-Rite dichiara che il lotto può essere ogget-
to di dichiarazione di interesse culturale da parte 
del Ministero dei beni e delle attività culturali e 
del turismo ai sensi dell’art. 13 del Codice dei Beni 
Culturali. In tal caso o nel caso in cui in relazione 
al lotto sia stato avviato il procedimento di dichia-
razione di interesse culturale ai sensi dell’art. 14 
del Codice dei Beni Culturali Art-Rite ne darà co-
municazione prima della vendita. Nel caso in cui il 
lotto sia stato oggetto di dichiarazione di interesse 
culturale il Venditore provvederà a denunciare la 
vendita al Ministero competente ex art. 59 Codice 
dei Beni Culturali. La vendita sarà sospensivamen-
te condizionata al mancato esercizio da parte del 
Ministero competente del diritto di prelazione nel 
termine di sessanta giorni dalla data di ricezione 
della denuncia, ovvero nel termine maggiore di 
centottanta giorni di cui all’art. 61 comma II del 
Codice dei Beni Culturali. In pendenza del termine 
per l’esercizio della prelazione il lotto non potrà 
essere consegnato all’Acquirente in base a quanto 
stabilito dall’art. 61 del Codice dei Beni Culturali.
4.9 La Riserva non potrà mai superare la
Stima minima pre-vendita annunciata o pubblica-
ta da Art-Rite, salvo nel caso in cui la Riserva sia 
espressa in una moneta
diversa dall’Euro e vi siano sensibili fluttuazioni del 
tasso di cambio fra la data in cui è stata pattuita la 
Riserva e la data dell’asta. In tal caso, salvo diver-
so accordo fra Art-Rite ed il Venditore, la Riserva 
sarà modificata in un importo pari all’equivalente 
in Euro in base al tasso ufficiale di cambio del gior-
no immediatamente precedente quello dell’asta.

5. PAGAMENTO
5.1 L’Acquirente è tenuto a pagare a Art-
Rite l’Ammontare totale dovuto immediatamente 
dopo la conclusione dell’asta. La Commissione 
d’acquisto è stabilita nella misura del 25,00% del 
Prezzo di
aggiudicazione del lotto fino alla concorrenza 
dell’importo di euro 500.000,00 (cinquecento-
mila/00). Per ogni parte del Prezzo di aggiudi-
cazione eccedente l’importo di euro 500.000,00 
(cinquecentomila/00) la Commissione d’acquisto 
è stabilita nella misura del 18,00%. Con esclusivo 
riferimento ai lotti automobili, autovetture d’epo-
ca e/o automobili da collezione la Commissione 
d’acquisto è stabilita nella misura del 14,00% del 
Prezzo di aggiudicazione del
lotto fino alla concorrenza dell’importo di euro 
150.000,00 (centocinquantamila/00), per ogni 
parte del Prezzo di aggiudicazione eccedente 
l’importo di euro 150.000,00 (centocinquantami-
la/00) la Commissione d’acquisto è stabilita nella 
misura del 10,50%. Tutte le percentuali sopra 
indicate sono inclusive di IVA ovvero di qualsiasi 
somma sostitutiva di IVA. Qualora nel catalogo 
d’asta, in relazione ad uno specifico lotto, siano 
indicate percentuali diverse rispetto a quelle qui 
indicate con riferimento alla Commissione d’ac-
quisto, le percentuali indicate in catalogo saran-
no da ritenersi prevalenti. Un’Imposta sul Valore 
Aggiunto (IVA) può essere applicata sul Prezzo 

di aggiudicazione e/o sulla Commissione di ac-
quisto. Al fine di armonizzare le procedure fiscali 
tra i Paesi dell’Unione Europea, con decorrenza 
dal 1° gennaio 2001 sono state introdotte in Ita-
lia nuove regole con l’estensione alle Case d’Asta 
del regime del margine. L’art. 45 della legge 342 
del 21 Novembre 2000 prevede l’applicazione di 
tale regime alle vendite concluse in esecuzione ai 
contratti di commissione definiti con: (a) soggetti 
privati; (b) soggetti passivi d’imposta che hanno 
assoggettato l’operazione al regime del margine; 
(c) soggetti che non hanno potuto detrarre l’impo-
sta ai sensi degli art.
19, 19-bis, e 19-bis2 del DPR. 633/72 (che hanno 
venduto il bene in esenzione ex-art. 10, 27-quin-
quies); (d) soggetti che beneficiano del regime di 
franchigia
previsto per le piccole imprese nello Stato di ap-
partenenza. In forza della speciale normativa, nei 
casi sopracitati eventuale imposta IVA, ovvero una 
somma sostitutiva di IVA, se applicabile, viene ap-
plicata da Art-Rite.
5.2 Fermo quanto previsto all’art. 6 che
segue, il trasferimento della proprietà del lotto 
dal Venditore all’Acquirente avverrà soltanto al 
momento del pagamento da parte dell’Acquirente 
dell’Ammontare totale dovuto.
Il pagamento deve essere effettuato immedia-
tamente dopo l’asta e può essere corrisposto nei 
seguenti metodi: contanti, assegno circolare, as-
segno bancario,
Bancomat o Carta di Credito (Visa o Mastercard), 
PayPal.
Art-Rite può accettare pagamenti singoli o mul-
tipli in contanti solo per importi inferiori a euro 
4.999,00.
Le coordinate bancarie per i bonifici sono le se-
guenti: 
IBAN: IT53-K-05034-11301-
000000011412; SWIFT: BAPPIT21680.
In caso di mancato o ritardato pagamento da parte 
dell’Acquirente, in tutto o in parte, dell’Ammontare 
totale dovuto, Art-Rite ha diritto, a propria scel-
ta, di chiedere l’adempimento ovvero di risolvere 
il contratto di vendita a norma dell’art. 1454 c.c. 
intendendosi il termine per l’adempimento ivi pre-
visto
convenzionalmente pattuito in cinque (5) giorni, 
salvo in ogni caso il diritto al
risarcimento dei danni, nonché la facoltà di far 
vendere il lotto per conto ed a spese dell’Acquiren-
te, a norma dell’art. 1515 c.c. 5.3 In caso di manca-
to o ritardato pagamento da parte dell’Acquirente, 
in tutto o in parte, dell’Ammontare totale dovuto,
Art-Rite ha diritto di imputare qualsiasi paga-
mento fatto dall’Acquirente ad Art-Rite al debito 
dell’Acquirente rappresentato dall’Ammontare to-
tale dovuto ovvero a qualsiasi altro debito dell’Ac-
quirente nei confronti di Art-Rite derivante da altri 
rapporti contrattuali.
5.4 In caso di ritardo nel pagamento dell’Am-
montare totale dovuto per un periodo superiore 
a cinque (5) giorni lavorativi dalla data dell’asta 
Art-Rite depositerà il lotto presso di sé o altrove a 
rischio e onere dell’Acquirente. Sempre in caso di 
ritardo nel pagamento per un periodo superiore a 



108 109

quello sopra indicato, l’Acquirente dovrà pagare a 
Art-Rite interessi moratori in misura pari al tasso
Euribor a 3 mesi maggiorato di uno spread del 2%, 
salvo il diritto di Art-Rite al
risarcimento del maggior danno. Il lotto sarà con-
segnato all’Acquirente solo dopo che quest’ultimo 
abbia pagato a Art-Rite l’Ammontare totale dovu-
to, tutte le spese di deposito, trasporto e qualsiasi 
altra spesa sostenuta.
5.5 In caso di mancato o ritardato pagamento 
da parte dell’Acquirente Art-Rite potrà rifiutare 
qualsiasi offerta fatta dall’Acquirente o da un suo 
rappresentante nel corso di aste successive o 
chiedere all’Acquirente di depositare una somma 
di denaro, a titolo di garanzia, prima di accettare 
offerte.
5.6 Art-Rite ha la facoltà di compensare
ogni somma dovuta, a qualsiasi titolo, all’ Acqui-
rente con ogni somma dovuta da quest’ultimo, a 
qualsiasi titolo a Art-Rite.
5.7 Art-Rite, mediante un istituto di pagamento, si 
riserva la facoltà di trattenere un importo, di volta 
in volta a Lei
comunicato, a garanzia del pagamento della Sua 
futura eventuale aggiudicazione all’asta e/o acqui-
sto a mezzo di trattativa privata del lotto. L’impor-
to trattenuto a garanzia, ove richiesto da Art-Ri-
te, è condizione necessaria per la partecipazione 
all’asta e/o alla trattativa privata. Il pagamento 
dell’importo trattenuto a garanzia da Art-Rite sarà 
successivamente detratto, al momento del saldo, 
dall’Ammontare totale dovuto dall’Acquirente a 
seguito dell’aggiudicazione e/o dell’acquisto effet-
tuato a seguito di trattativa privata.
Diversamente, qualora Lei non dovesse aggiudi-
carsi all’asta e/o acquistare a mezzo di trattativa 
privata il lotto, tale importo Le verrà restituito il 
prima possibile.
5.8 Qualora l’Acquirente non dovesse
provvedere a saldare l’Ammontare totale dovuto 
entro i termini indicati nelle presenti Condizioni 
Generali di Vendita, Art-Rite avrà diritto a trat-
tenere definitivame te l’importo a titolo di risar-
cimento del danno subìto, fatto salvo il diritto al 
risarcimento dell’eventuale maggior danno subìto.
5.9 In ogni caso, Art-Rite non è a conoscenza dei 
dati della carta di pagamento
eventualmente utilizzata dal futuro Acquirente per 
corrispondere l’importo trattenuto a titolo di ga-
ranzia da Art-Rite.

6. CONSEGNA E RITIRO DEL LOTTO
6.1 La consegna del lotto all’Acquirente
(ovvero a soggetto debitamente autorizzato da 
quest’ultimo) avverrà a spese
dell’Acquirente, non oltre cinque (5) giorni lavora-
tivi dal giorno dell’esecuzione del pagamento ad 
Art-Rite dell’Ammontare totale dovuto da parte 
dell’Acquirente.
6.2 Il Venditore ha garantito ad Art-Rite
che il lotto è libero da gravami alla data di Conse-
gna dello stesso all’Acquirente.

7. TRASFERIMENTO DEL RISCHIO
7.1 Un lotto acquistato è interamente a
rischio dell’Acquirente a partire dalla data più an-
tecedente fra quelle in cui l’Acquirente: (i) prende 
in consegna il lotto acquistato; o (ii) paga l’Am-

montare totale dovuto per il lotto; ovvero (iii) dalla 
data in cui decorre il termine di cinque (5) giorni 
lavorativi dal giorno della vendita.
7.2 L’Acquirente sarà risarcito per qualsiasi perdita 
o danno del lotto che si verifichi dopo la vendita ma 
prima del trasferimento del rischio, ma il risarci-
mento non potrà superare il Prezzo di aggiudica-
zione del lotto, oltre alla Commissione d’acquisto 
ricevuta da Art-Rite. Salvo il caso di dolo o colpa 
grave, in nessun caso Art-Rite si assume la re-
sponsabilità per la perdita o danni di
cornici/vetro che contengono o coprono stampe, 
dipinti o altre opere a meno che la cornice o/e il 
vetro non costituiscano il lotto venduto all’asta.
7.3 In nessun caso Art-Rite sarà responsabile per 
la perdita o il danneggiamento verificatisi a se-
guito di un qualsiasi intervento da parte di esperti 
indipendenti incaricati da Art-Rite con il consenso 
del Venditore per la perdita o il danneggiamento 
causati o derivanti, direttamente o indirettamente, 
da: (i) cambiamenti di umidità o temperatura; (ii) 
normale usura o graduale deterioramento derivan-
ti da interventi sul bene e/o da vizi o difetti occulti 
(inclusi i tarli del legno); (iii) errori di trattamento; 
(iv) guerra, fissione nucleare, contaminazione ra-
dioattiva, armi chimiche, biochimiche o elettroma-
gn tiche; (v) atti di terrorismo.
7.4 L’imballaggio e la spedizione del lotto all’Ac-
quirente sono interamente a suo rischio e carico 
e in nessuna circostanza Art- Rite si assume la re-
sponsabilità per azioni od omissioni degli addetti 
all’imballaggio o dei trasportatori.
7.5 Con particolare riferimento alla offerta in asta 
di Lotti di automotive resta
inteso tra le Parti che (i) le eventuali Spese ulterio-
ri rispetto al Prezzo ed alla
Commissione d’acquisto sono a carico dell’Acqui-
rente (a titolo esemplificativo e non esaustivo: 
eventuali costi di revisione e/o immatricolazione); 
(ii) Art-Rite non garantisce il funzionamento del 
Lotto che deve intendersi così come descritto nel 
catalogo d’asta; (iii) Art-Rite declina qualsiasi re-
sponsabilità in merito all’utilizzo del Lotto che l’Ac-
quirente intende effettuare, demandando all’Ac-
quirente stesso qualsiasi ulteriore e necessaria 
verifica e/o accertamento e/o revisione in merito.

8. ESPORTAZIONE DAL TERRITORIO DELLA RE-
PUBBLICA ITALIANA
8.1. L’esportazione di beni culturali al di fuori del 
territorio della Repubblica italiana è assoggetta-
ta alla disciplina prevista dal D. Lgs. 22 gennaio 
2004, n. 42. L’esportazione di beni culturali al di 
fuori del territorio dell’Unione Europea è altresì 
assoggettata alla disciplina prevista dal Regola-
mento CE
n. 116/2009 del 18 dicembre 2008 e dal Rego-
lamento UE di esecuzione della Commissione n. 
1081/2012. L’esportazione dal territorio della Re-
pubblica italiana di un lotto può essere soggetta al 
rilascio di una autorizzazione.
Il rilascio di questa autorizzazione è a carico e cura 
dell’Acquirente. Il mancato rilascio dell’autorizza-
zione (ad es.: attestato di libera circolazione e/o 
licenza di esportazione) non costituisce una causa 
di risoluzione o di annullamento della vendita, né 
giustifica il ritardato pagamento da parte dell’Ac-
quirente dell’Ammontare totale dovuto.

9. LEGGE APPLICABILE E 
GIURISDIZIONE
9.1. Le presenti Condizioni Generali di Vendita sono 
regolate dalla legge italiana. L’Acquirente accetta 
che ogni e qualsiasi controversia che dovesse sor-
gere in relazione all’applicazione, interpretazione 
ed esecuzione delle presenti Condizioni Generali di 
Vendita sia devoluta alla competenza esclusiva del 
Foro di Milano.

10. TUTELA DATI PERSONALI
10.1. Ai sensi dell’art. 13 del GDPR, la Casa d’A-
ste informa l’Acquirente che i Dati da lui conferiti 
alla Casa d’Aste saranno trattati da quest’ultima 
principalmente con l’ausilio di mezzi elettronici, 
automatizzati e/o di videoregistrazione (secondo 
le modalità e con gli strumenti idonei a garantire 
la sicurezza e la riservatezza dei Dati stessi) per:
(a) esigenze funzionali all’esecuzione delle proprie 
obbligazioni, (b) esigenze gestionali del rapporto 
con i venditori ed i compratori, (quali, ad es., am-
ministrazione di proventi di vendita, fatture, spe-
dizioni), (c) verifiche e valutazioni sul rapporto di 
vendita all’asta nonché sui rischi ad esso connessi, 
(d) per trattenere un importo a titolo di garanzia, 
come indicato all’art. 5.8 di cui sopra, del paga-
mento dell’Ammontare totale dovuto della Sua 
eventuale aggiudicazione all’asta e/o del Suo ac-
quisto a mezzo di trattativa privata del lotto, (e) 
per adempimenti di obblighi fiscali, contabili, legali 
e/o di disposizioni di organi pubblici ovvero, (f) 
l’invio di materiale pubblicitario ed informativo da 
parte della Casa d’Aste a mezzo di sistemi auto-
matizzati, quali e-mail, fax, sms o MMS; (g) dare 
riscontro alle richieste di informazioni provenienti 
dall’Acquirente ovvero per rispondere a suoi recla-
mi, segnalazioni e contestazioni.; (h) l’accertamen-
to, l’esercizio o la difesa di un diritto in relazione 
alla esecuzione del contratto di compravendita.
10.2. Il conferimento dei Dati per le finalità di cui 
all’art. 10.1 lettere (a) – (c) comprese è facoltativo. 
Tuttavia, un eventuale rifiuto comporterà l’impos-
sibilità di eseguire il contratto di compravendita. 
La base giuridica del trattamento per queste finali-
tà è la necessità da parte della Casa d’Aste di dare 
esecuzione al contratto di acquisto. Per queste 
finalità, la Casa d’Aste conserverà i Dati non oltre 
10 anni dalla conclusione del contratto.
Il conferimento dei Dati per la finalità di cui all’art. 
10.1 lettera (d) è facoltativo. Tuttavia, un even-
tuale rifiuto comporterà l’impossibilità per Lei di 
prendere parte all’asta e/o di acquistare a mezzo 
di trattativa privata il lotto. La base giuridica del 
trattamento per questa finalità è l’obbligo di ese-
guire misure precontrattuali e/o contrattuali e/o 
il legittimo interesse dalla Casa d’Aste. Questo 
legittimo interesse è equivalente al Suo di voler 
partecipare all’asta e/o alla trattativa privata. Per 
queste finalità, la Casa d’Aste conserverà i Dati 
non oltre 10 anni dalla conclusione del contratto. 
Il conferimento dei Dati per la finalità di cui all’art. 
10.1 lettera (e) è facoltativo. Tuttavia, un eventuale 
rifiuto comporterà l’impossibilità di adempiere ad 
obblighi di legge da parte della Casa d’Aste, la qua-
le pertanto non potrà dare esecuzione al contratto 
di acquisto. La base giuridica del trattamento per 
questa finalità è l’adempimento di un obbligo di 
legge da parte della Casa d’Aste. Per questa fina-

lità, la Casa d’Aste conserverà i Dati per il tempo 
necessario a rispettare i relativi obblighi di legge.
10.3. L’assenso al trattamento dei Dati per la fina-
lità di cui all’art. 10.1 lett. (f) è facoltativo. Tuttavia 
il mancato assenso comporterà l’impossibilità di 
ricevere materiale pubblicitario ed informativo da 
parte della Casa d’Aste a mezzo di sistemi automa-
tizzati, quali e-mail, fax, sms o MMS. La base giuri-
dica del trattamento è il Suo consenso. Per questa 
finalità, la Casa d’Aste conserverà i Dati fino a 24 
mesi dal conferimento. Il conferimento dei Dati per 
la finalità di cui all’art. 10.1 lett. (g) è facoltativo. 
Tuttavia, un eventuale rifiuto comporterà l’impos-
sibilità da parte della Casa d’Aste di rispondere 
alle richieste dell’Acquirente. La base giuridica 
del trattamento è l’interesse legittimo della Casa 
d’Aste di rispondere ai reclami, segnalazioni o 
contestazioni dell’Acquirente. Per questa finalità, 
la Casa d’Aste conserverà i Dati per il tempo ne-
cessario per rispondere ai reclami, segnalazioni o 
contestazioni. Il conferimento dei Dati per la finali-
tà di cui all’art. 10.1 lett. (h) è facoltativo. Tuttavia, 
un eventuale rifiuto comporterà l’impossibilità da 
parte della Casa d’Aste di difendere i propri diritti e 
quindi l’impossibilità da parte della Casa d’Aste di 
dare seguito all’accordo di compravendita. La base 
giuridica del trattamento è l’interesse legittimo 
della Casa d’Aste di difendere i propri diritti. Per 
questa finalità, la Casa d’Aste conserverà i Dati per 
il tempo necessario alla difesa dei propri diritti.
10.4. Per le finalità di cui all’art. 10.1 i Dati verran-
no trattati dai dipendenti o collaboratori della Casa 
d’Aste in qualità di persone autorizzate al tratta-
mento sotto l’autorità diretta della Casa d’Aste o 
del responsabile da essa incaricato.
10.5. I Dati dell’Acquirente potranno essere inoltre 
comunicati a:
(a) tutti quei soggetti (ivi incluse le Pubbliche Au-
torità) che hanno accesso ai dati personali in forza 
di provvedimenti normativi o amministrativi;
(b) a uffici postali, corrieri o spedizionieri incarica-
ti della consegna dei lotti;
(c) a società, consulenti o professionisti eventual-
mente incaricati dell’installazione, della manu-
tenzione, dell’aggiornamento e, in generale, della 
gestione degli hardware e software della Casa 
d’Aste ovvero di cui la Casa d’Aste si serve per 
l’erogazione dei propri servizi;
(d) a società o Internet provider incaricati dell’in-
vio di documentazione e/o materiale informativo 
ovvero pubblicitario;
(e) a società incaricate dell’elaborazione e/o 
dell’invio di materiale pubblicitario ed informativo 
per conto della Casa d’Aste;
(f) a tutti quei soggetti pubblici e/o privati, perso-
ne fisiche e/o giuridiche (studi di consulenza lega-
le, amministrativa e fiscale, Uffici Giudiziari, Ca-
mere di Commercio, Camere ed Uffici del Lavoro, 
ecc.), qualora la comunicazione risulti necessaria o 
funzionale al corretto adempimento degli obblighi 
contrattuali assunti dalla Casa d’Aste, nonché de-
gli obblighi derivanti dalla legge.
10.6. I Dati dell’Acquirente non saranno diffusi, se 
non in forma anonima ed aggregata, per finalità 
statistiche o di ricerca.
10.7. Titolare del trattamento dei Dati è la Art-Rite, 
alla quale è possibile rivolgere istanze e richieste 
relative al trattamento dei Dati che riguardano 

l’Acquirente.
10.8. I Dati saranno conservati per il solo tempo 
necessario a garantire la corretta prestazione del-
le obbligazioni facenti capo alla Casa d’Aste, e co-
munque entro i limiti consentiti dalla legge nonché 
nei limiti indicati agli articoli 10.2 e 10.3.
10.9. Ai sensi dell’art. 13 del GDPR, l’Acquirente ha 
diritto, tra l’altro di:
- chiedere alla Casa d’Aste l’accesso ai Dati e la 
rettifica o la cancellazione degli stessi o la limi-
tazione  del  trattamento che lo riguardano o di 
opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla por-
tabilità dei dati; qualora il trattamento sia basato 
sul legittimo interesse della Casa d’Aste, revocare 
il consenso in qualsiasi momento senza pregiudi-
care la liceità del trattamento basata sul consenso 
prestato prima della revoca;
- proporre reclamo a un’autorità di controllo;
- conoscere l’esistenza di un processo decisiona-
le automatizzato, compresa la profilazione di cui 
all’articolo 22, paragrafi 1 e 4 del GDPR e, almeno 
in tali casi, informazioni significative sulla logica 
utilizzata nonché l’importanza e le conseguenze 
previste di tale trattamento per l’interessato.

11. DIRITTO DI SEGUITO
11.1. Il 9 aprile 2006 è entrato in vigore il Decreto 
Legislativo 13 febbraio 2006, n. 118, che, in attua-
zione della Direttiva 2001/84/CE, ha introdotto 
nell’ordinamento giuridico italiano il diritto degli 
autori di opere d’arte e di manoscritti, ed ai loro 
aventi causa, a percepire un compenso sul prezzo 
di ogni vendita dell’originale successiva alla prima 
(c.d. “diritto di seguito”). Il “diritto di seguito” è do-
vuto solo se il prezzo della vendita non è inferiore 
a euro 3.000,00.
Esso è così determinato: (i) 4% per la parte del 
prezzo di vendita compresa tra euro 0 e euro 
50.000,00; (ii) 3% per la parte del prezzo di 
vendita compresa tra euro 50.000,01 e euro 
200.000,00; (iii) 1% per la parte del prezzo di 
vendita compresa tra euro 200.000,01 e euro 
350.000,00; (iv) 0,5% per la parte del prezzo 
di vendita compresa tra euro 350.000,01 e euro 
500.000,00; (v) 0,25% per la parte del prezzo di 
vendita superiore a euro 500.000,00.
Art-Rite, in quanto casa d’aste, è tenuta a versare 
il “diritto di seguito” alla Società italiana degli au-
tori ed editori (S.I.A.E.).
Per ciascuna opera, l’importo del diritto di seguito 
non può essere superiore a euro 12.500,00. Oltre 
al Prezzo di aggiudicazione, alle Commissioni di 
acquisto e alle altre Spese, l’Acquirente si impegna 
a pagare il “diritto di seguito”, che spetterebbe al 
venditore pagare in base all’art. 152, I comma, 
Legge 22 aprile 1941, n. 633.

12. SIMBOLI
II seguente elenco spiega i simboli che si possono 
trovare nel catalogo di Art-Rite.

o	
Importo minimo garantito
Nel caso in cui un lotto sia contrassegnato da 
questo simbolo al Venditore è stato garantito un 
importo minimo nell’ambito di una o più aste. 

P	

Lotti di proprietà di Art-Rite
Nel caso in cui i lotti siano contrassegnati da que-
sto simbolo la proprietà appartiene in tutto o in 
parte a Art-Rite.

SR	
Senza Riserva
Qualora i lotti illustrati nel catalogo non siano con-
trassegnati da questo, si intendono soggetti alla 
vendita con riserva. Qualora tutti i lotti contenuti 
nel catalogo siano soggetti alla vendita senza ri-
serva non verrà utilizzato alcun simbolo in relazio-
ne ai singoli lotti.

®	
Diritto di Seguito
Per i lotti contrassegnati da questo simbolo l’Ac-
quirente si impegna a pagare il “diritto di seguito”, 
che spetterebbe al venditore pagare in base all’art. 
152, I comma, Legge 22 aprile 1941, n. 633, nella 
misura determinata nella sezione “Diritto di Segui-
to” di cui sopra.

I	
Lotto proveniente da impresa, dove il valore di ag-
giudicazione è soggetto ad IVA.

TI	
Lotto in regime di temporanea importazione ex art. 
72 del Codice Urbani o per il quale è stata richiesta 
la temporanea importazione.
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